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Remarques générales sur la programmation :
1. (sauf pour la France) pour chaque entretien, méme pour les entretiens screening qui ne

conduisent pas a un entretien complet, le préfixe du numéro de téléphone doit étre enregistré.
2. La programmation des filtres suppose qu'il n'y a de blanc que si la question est filtrée, et
qu'un blanc n'est pas codé comme un nombre (comme 0). Aucune condition de filtrage ne
devrait jamais étre vérifiée comme « vraie » si elle correspond a un blanc.



3. Le filtrage inclut un certain nombre de conditions qui sont redondante d'un point de vue
logique dans I'espoir que cela évite des erreurs dues a des changements tardifs)Ne pas lire les
catégories de réponse: “ne sais pas” et “ne veux pas répondre”.

A) Screening

0 La méthode du dernier anniversaire

[L’introduction peut étre ajustée par chaque institut de sondage. Il est recommandé
d’introduire I’enquéte en disant qu'elle traite du travail et de la vie hors-travail, pas
seulement de la mobilité professionnelle, afin de capter l'intérét de l'interlocuteur. Voici une
suggestion.|

Bonjour!

Le CNRS effectue une étude sur les maniéres de conjuguer vie personnelle et vie professionnelle,
et notre organisme, TNS Sofres, est chargé de la réalisation de cette enquéte. Votre foyer a été
sélectionné de maniére aléatoire. En tout, 7500 personnes vont étre interrogées. Les informations
que vous voudrez bien nous donner resteront anonymes et seront utilisées a des fins scientifiques
uniquement.

Puis-je vous poser quelques questions, pour vérifier si votre foyer répond bien aux criteres de
notre étude?

[si linterlocuteur demande des précisions:] Si cela vous intéresse, vous pouvez trouver
une description de I’étude sur internet. L’adresse du site est
www.jobmob-and-famlives.eu.

Dans cette étude, les personnes a interroger doivent avoir entre 25 et 54 ans.

00.01 v0001 00.01 v0001
FILTER RULES: —
Test instructions: 00.01 > 0 and 00.01 <20
Combien de personnes de votre foyer ont entre 25 et 54 ans, vous y compris ?
[1l s'agit des personnes qui appartiennent a votre foyer d 'une maniéere ou une autre au sens
de dormir, manger, stocker des affaires, recevoir du courrier, méme s’ils ne sont pas la en ce
moment ou pour plusieurs jours.]
(nombre)
NOTER EN CLAIR LE NOMBRE DE PERSONNES
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

Fiter ruces: 00.01 =0 or 00.01 = 9999 or 00.01 = 9998

Merci. Dans ce cas votre foyer ne répond pas aux critéres de I’étude. Je vous remercie
malgré tout d'avoir bien voulu participer!

[!interview s arréte]

00.024 v0002a
Firrer rures: 00.01 =1

Etes-vous cette personne ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre




00.028 v0002B

Frrer ruces: 00.01 > 1

Pourriez-vous m’indiquer qui, parmi ces personnes, a eu son anniversaire en dernier ?
[si linterlocuteur ne comprend pas pourquoi on lui pose cette question:]

Je vous pose cette question pour sélectionner de maniére aléatoire les personnes
interrogées.

(1) L’interlocuteur/trice

(0) Une autre personne

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Firrer rures: 00.024 = 9999 or 00.024 = 9998 or 00.028 = 9999 or 00.028 = 9998

Merci. Dans ce cas votre foyer ne répond pas aux critéres de I’étude. Je vous remercie
malgré tout pour avoir bien voulu participer!
[!interview s arréte]

00.03 v0003

Frirer rures: 00.02a =0 or 00.028=0

Pourrais-je parler a cette personne ?
(2) Oui, immédiatement

(1) Oui / Peut-€tre, mais pas maintenant
(0) Non, ce n’est pas du tout possible
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Firrer rures: 00.03 = 0 or 00.03 = 9999 or 00.03 = 9998

Trés bien. Je vous remercie malgré tout d'avoir bien voulu participer!
[!interview s arréte]

00.04 v0004m/v00044/v00048/v0004c

Fiorer ruces: 00.03 =1

Ou et quand pourrais-je contacter cette personne ? Pourriez-vous m’indiquer un
numéro de téléphone auquel je pourrais la joindre ?

[Noter le nom complet et le numéro de téléphone — de la résidence principale, du travail ou
du portable — et prendre rendez-vous.]

(nom)

(numéro de téléphone)

, (date, heure)

Filter rules: S1-interview and 00.03 = 1

[Rappeler la personne cible et commencer a 00.01]



00.04b v0004b

Filter rules: S2-interview and 00.03 = 1

Accepteriez-vous de répondre a quelques questions a la place de [personne cible] ? Cela
nous prendra trois minutes, et peut nous permettre de ne pas avoir a rappeler [personne
cible].

(1) Oui

(0) Non

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Filter rules: 00.04b # 1
[Rappeler la personne cible et commencer a 00.01]

Fiter ruces: 00.03 =2
[la personne cible répond au teléphone]

[L’introduction peut étre ajustée par chaque institut de sondage. Voici une suggestion.|
Bonjour!

Le CNRS effectue une étude sur les manieres de conjuguer vie personnelle et vie professionnelle,
et notre organisme, TNS Sofres, est chargé de la réalisation de cette enquéte. Les informations
que vous voudrez bien nous donner resteront anonymes et seront utilisées a des fins scientifiques
uniquement.

[si linterlocuteur demande des précisions:] Si cela vous intéresse, vous pouvez trouver
une description de I’étude sur internet. L’adresse du site est
www.jobmob-and-famlives.eu.

00.05a v0005a

Firter ruLes: SI-INTERVIEW AND ( 00.02A =1 0r 00.028 =1 0r 00.03 =2))

L’interview dure environ une demi-heure. Si vous avez une situation professionnelle
spécifique, cela peut aller jusqu’a 40 minutes. Pouvons-nous commencer ?

(2) Oui, immédiatement

(1) Oui / Peut-étre, mais pas maintenant

(0) Non, ce n’est pas du tout possible

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

00.058 v00058 00.07 v0007
Firter ruLes: S2-INTERVIEW AND ( 00.02A =1 0r 00.028 =1 0r 00.03 =2)

Je voudrais tout d’abord vous poser des questions pour savoir si vous étes mobile pour
des raisons professionnelles. Si vous étes fortement mobile pour des raisons
professionnelles, j’aimerais vous poser davantage de questions sur votre vie et votre
travail, pour une durée d'environ 40 minutes. Pouvons-nous commencer ’interview ?
(2) Oui, immédiatement

(1) Oui / Peut-étre, mais pas maintenant

(0) Non, ce n’est pas du tout possible

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas




Frrer rures: 00.054 =2 or 00.058=2

Merci beaucoup d’avance!

00.05x v0005x0 / v0005x1 /...x2 / ..x3

Firrer rutes: 00.05a =1 or 00.058 =1

Ou et quand pourrais-je vous rappeler ?

[Noter le nom complet et le numeéro de téléphone — de la résidence principale, du travail ou
du portable — et prendre rendez-vous.]

(nom)

(numéro de téléphone)

(date, heure)

Frrer ruces: 00.054 = 0 or 00.05a4 = 9999 or 00.05a = 9998
or 00.058 =0 or 00.058 = 9999 or 00.058 = 9998

Tres bien. Merci pour tout!

00.06 v0006

FILTER RULES: —

[Ne pas demander, noter simplement :] Sexe de I’interlocuteur
[c’est-a-dire la personne cible, celle qui a eu son anniversaire en dernier]
(0) masculin (1) féminin (9999) incertain

Frrer rures: 00.05a4 =1 or 00.058 =1

[RAPPELER A L’HEURE DU RENDEZ-VOUS — ET COMMENCER A 00.05 (A ou B)]

Frrer ruces: 00.054 =0 or 00.058=0

[L’INTERVIEW S’ ARRETE]

1 Screening des personnes mobiles pour raisons professionnelles

Statut professionnel

Frirer ruces: 00.048 = 1

Merci beaucoup ! Je vous demanderai donc de répondre aux questions suivantes comme
si vous étiez [personne cible].

FILTER RULES: —

J’aimerais commencer par vous poser quelques questions concernant votre vie
professionnelle.



06.01 v0601 (SCO0.1)

FILTER RULES: —

Avez-vous actuellement un emploi rémunéré qui participe a vos revenus de maniére
significative ?

[Si le répondant n’est pas sir que son activité puisse étre considérée comme un travail . |
Cela peut étre un emploi de courte durée, un job d’étudiant, un emploi temporaire ou le
service militaire — dans la mesure ou cela participe substantiellement a vos ressources
financieéres. Cela inclut également les congés maternité ou les congés parentaux [en
Belgique, ajouter : “ou le crédit-temps”].

[S’il y a une autre question :] nous sommes également intéressés par le travail au noir.
Soyez assuré que nous ne transmettrons aucune des informations personnelles que vous
nous aurez donnée a une administration officielle.

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

06.03 v0603 (5C0.2)

FiLrer rures: 06.01 =0

Avez-vous déja eu un emploi rémunéré de ce type ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
08.04 v0804 (SC0.3)

Frrer rures: 06.03 =1

Test instructions: 08.04 > 1953 and 08.04 <2007

Et en quelle année votre dernier emploi s’est-il terminé ?
[Pour l'enquéteur, s'il y a une question : « emploi » signifie toujours travail qui participe aux
revenus de maniere significative, comme en 06.01].

(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

Pendulaires longue distance

09.01.01 v0901018 (SC1.1)

Frirer rures: 06.01 =1
Test instructions: 09.01.01 >0

Au cours d'une journée de travail habituelle, combien de temps mettez-vous pour faire
le trajet de votre logement a votre lieu de travail ...de porte a porte ... un jour habituel et
avec le mode de transport que vous utilisez la plupart du temps ?
minutes
(9996) pas concerné/ Je travaille a domicile
(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.01.01.01 v090101c (SC1.1.1)

Frorer ruces: 06.01 =1 anp 09.01.01 = 9997

Est-ce que cela varie trop parce que vous devez combiner plusieurs emplois ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre



09.01.01.02 v090101p (SC1.1.2)

Frrer rures: 06.01 =1 anp 09.01.01 = 9997

En moyenne, diriez-vous qu'il vous arrive de mettre une heure ou plus pour aller de
votre logement a votre lieu de travail...

(1) plus de 12 fois par mois ?

(0) moins de 12 fois par mois ?

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.02 v090102 (SC1.2)

Filter rules: 06.01 =1 and 09.01.01 > 30 and 09.01.01 <9991

Est-ce que vous mettez a peu prés le méme temps pour le trajet retour ?
[rappel : au cours d'une journée de travail habituelle]
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

09.01.03 v0901038 (SC1.3)

Fiorer rurtes: 06.01 =1 anp 09.01.01 > 30 anp 09.01.01 <9991 anp 09.01.02 =0

Test instructions: 09.01.03 >0

Combien de temps mettez-vous pour rentrer chez vous ?

[rappel : au cours d'une journée de travail habituelle]
minutes

(9996) pas concerné/Je travaille a domicile

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.04 v090104 (SC1.4)

Fiter ruces: 06.01 =1 anp ((09.01.02 =1 anp 09.01.01 > 60) or
(09.01.02 =0 anp (09.01.01 + 09.01.03 > 120) axp 09.01.03 <9991 ) ) anp 09.01.01 <9991

Test instructions: 09.01.04 > 0 and 09.01.04 <7

Combien de fois par semaine faites-vous généralement cet aller-retour ?
fois

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.05 v090105 (SC1.5)

Firrer rures: 09.01.04 = 9997

Pensez s'il vous plait a une semaine typique. Faites-vous des aller-retours au moins trois
fois par semaine ?

(1) trois aller-retour par semaine ou plus ?

(0) moins de trois aller-retour par semaine ?

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

CALCUL DE L’ INDICATEUR QUI DEFINIT LES PENDULAIRES LONGUE DISTANCE:

(EXPLICATION.’ PoOUR PLUSIEURS QUESTIONS DANS LE QUESTIONNAIRE, LES PENDULAIRES LONGUE
DISTANCE DOIVENT ETRE FILTRES. AFIN QUE LA PROGRAMMATION ET LA COMPREHENSION SOIENT PLUS
FACILES, NOUS PROPOSONS UN INDICATEUR POUR LEQUEL « 1 » REPRESENTE « L,INTERLOCUTEUR(TRICE)

7



EST UN PENDULAIRE LONGUE DISTANCE » ET « () » REPRESENTE « L’INTERLOCUTEUR(TRICE) N EST PAS
UN PENDULAIRE LONGUE DISTANCE ».)

Mol =11F ((09.01.02 =1 anp 09.01.01 > 60 anp 09.01.01 <9991 )

or (109.01.02 = 0 anp 09.01.01 + 09.01.03 > 120 anp 09.01.01 < 9991 anp 09.01.03 <
9991))

AND ((109.01.04 = 3 anp 09.01.04 <9991 ) or (09.01.04 = 9997 anp 09.01.05=1))

MOB1 = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

“Découcheurs”

09.02.01 v090201 (SC2.1)

Firrer ruces: 06.01 =1 or (06.03 =1 anp 08.04 > 2005 )

Certaines personnes passent fréquemment des nuits hors de leur domicile pour des
raisons professionnelles. Nous ne pensons pas a du travail de nuit, mais a des nuits
passées hors du domicile en raison de voyages professionnels, d'un travail saisonnier ou
d'un lieu de travail trop distant. Au cours des douze derniers mois, avez-vous passé des
nuits hors de votre domicile pour ce type de raisons professionnelles ?

[Si des précisions sont nécessaires : Ces nuits hors du domicile peuvent se dérouler en une
seule période - cela signifierait étre loin du domicile pendant par exemple deux mois. Ou
alors ces nuits pourraient avoir lieu lors de nombreux petits voyages, par exemple deux nuits
hors du domicile par semaine.]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.02.02 v0902024/...B/...c (SC2.2)

FiLter rures: 09.02.01 =1

Test instructions: 09.02.02a < 365
Test instructions: 09.02.02b < 31
Test instructions: 09.02.02¢ <7

Pouvez-vous me dire approximativement combien de nuits avez-vous passé hors du
domicile au cours des douze derniers mois pour des raisons professionnelles ? Si c'est
plus facile pour vous, vous pouvez me dire le nombre de nuits hors du domicile en
moyenne par semaine ou en moyenne par mois de travail.

a. nuits hors du domicile par an
b. nuits hors du domicile par mois
C nuits hors du domicile par semaine

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.03 v090203 (SC2.3)

Fiter ruces: (06.01 =1 or (06.03 = 1 anp 08.04 > 2005 ) ) aND
((v0902024a < 60 or v0902028 < 6 or v090202c < 2)

Certaines personnes travaillent une partie de I'année loin de leur domicile. Avez-vous
vécu une telle expérience professionnelle au cours des douze derniers mois ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre




09.02.04 v090204 (SC2.4)

Frrer rures: 09.02.03 = 1

Avez-vous passé 60 nuits ou plus loin de votre domicile au cours des douze derniers
mois?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

CALCUL DE L’INDICATEUR QUI DEFINIT LES DECOUCHEURS:

(ExpLicaTION: POUR PLUSIEURS QUESTIONS DU QUESTIONNAIRE, LES DECOUCHEURS DOIVENT ETRE
FILTRES. AFIN QUE LA PROGRAMMATION ET LA COMPREHENSION SOIENT PLUS FACILES, NOUS PROPOSONS
UN INDICATEUR POUR LEQUEL « 1 ) REPRESENTE « L’INTERLOCUTEUR(TRICE) EST UN DECOUCHEUR » ET
« 0 » REPRESENTE « L’ INTERLOCUTEUR(TRICE) N’EST PAS UN DECOUCHEUR ».)

MoB2 =1 17 (v0902024 = 60 or v090202B = 6 or v090202c = 2

or (09.02.03 =1 anp 09.02.04 =1)

MOB2 = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

Déménageurs récents

SC03.01 vsc0301

Fiter ruces: 06.01 =1 or (06.03 =1 anp 08.04 > 2003 )

Avez-vous déja déménagé de plus de 50 km depuis 2004 ?

[Pour l'enquéteur, s'il y a une question: nous pensons a des déeménagements au-dela des
frontieres nationales et a l'intérieur des pays]

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

SC03.02 vsc0302

Frrer ruces: SC03.01 =1
Test instructions: 01.11 >0

Combien de fois ?
fois (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

SC03.034 vsc0303a

Frirer rures: SC03.02 =1

Ce déménagement a-t-il eu lieu principalement pour des raisons liées a votre travail ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
SC03.038 vsc03038

Frrer ruces: SC03.02 > 1

Est-ce qu'au moins un de ces déménagements a eu lieu principalement pour des raisons
liées a votre travail ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

CALCUL DE L’INDICATEUR QUI DEFINIT LES DEMENAGEURS RECENTS:

(ExpLicATION: POUR PLUSIEURS QUESTIONS DU QUESTIONNAIRE, LES DEMENAGEURS RECENTS DOIVENT
ETRE FILTRES. AFIN QUE LA PROGRAMMATION ET LA COMPREHENSION SOIENT PLUS FACILES, NOUS
PROPOSONS UN INDICATEUR POUR LEQUEL « 1 » REPRESENTE « L’INTERLOCUTEUR(TRICE) EST UN




DEMENAGEUR RECENT » ET « () » REPRESENTE « L’INTERLOCUTEUR(TRICE) N’EST PAS UN DEMENAGEUR
RECENT ».)
moB3 =1 s1 SC03.01 =1 71 (SC03.034 =1 ou SC03.038=1)

MOB3 = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

Relations de couple a longue distance

03.01 v0301 (SC4.1)

FILTER RULES: —

Avez-vous, en ce moment, une relation de couple stable ?

(Si une précision est nécessaire:| Y a-t-il une personne que vous définissez
personnellement comme étant votre conjoint ou partenaire ?

CITER — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
03.09 v0309 (SC4.2)

FiLter rutes: 03.01 =1

Vivez-vous avec votre conjoint ou partenaire dans un logement commun ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

INDICATION : pisormais, si 03.09 = 1, oON PARLERA DE CONJOINT, SI 03.09 = 0 ou 9999 ou
9998 DE PARTENAIRE

03.12 v0312 (SC4.3)
Frorer ruces: 03.01 =1

Votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a-t-il/elle actuellement
un travail rémunéré, qui participe a ses revenus de maniére significative ?

[si Uinterlocuteur(trice) n’est pas siir(e) de savoir si I’activité de son/sa <8I 03.09=1AFFICHER
conjoint/e ; SINON AFFICHER partenaire> est considérée comme un emploi:]

Cela peut étre un emploi de courte durée, un emploi temporaire, un job d’étudiant, ou le
service militaire — dans la mesure ou cela participe substantiellement a ses ressources
financieres. Cela inclut également les congés maternité ou les congés parentaux.

[En Belgique, ajouter : « ... ou « crédit temps »]

[S’il y a une autre question :] nous sommes également intéressés par le travail au noir.
Soyez assuré que nous ne transmettrons aucune des informations personnelles que vous
nous aurez donnée a une administration officielle.

CITER — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.03.01 v090301 (SC4.4)

Fiorer ruces: 03.01 =1 anp 03.09 =0 anp 03.12 =1 anp 06.01 = 1

Si votre situation professionnelle et celle de votre partenaire le permettaient,
partageriez-vous un logement commun ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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09.03.02 v0903028

Firter ruLes: ( S1-ivterview anp 03.01 =1 anp 03.09 =0 ) or
( 82-intERVIEW AND 03.01 =1 AND 03.09 =0 anD 03.12 =1 anD 06.01 =1 anD 09.03.01 =1))
TEst instructions: 09.03.02 >0
Combien de temps cela vous prend-il habituellement pour faire le trajet entre vos deux
logements? [si des précisions sont nécessaires :| ...de porte a porte...un jour habituel avec
le mode de transport que vous utilisez le plus souvent ?

minutes
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

CALCUL DE L’INDICATEUR QUI DEFINIT LES COUPLES LONGUE DISTANCE:

(ExpLicatioN: POUR PLUSIEURS QUESTIONS DU QUESTIONNAIRE, LES RELATIONS DE COUPLES A LONGUE
DISTANCE DOIVENT ETRE FILTREES. AFIN QUE LA PROGRAMMATION ET LA COMPREHENSION SOIENT PLUS
FACILES, NOUS PROPOSONS UN INDICATEUR POUR LEQUEL « 1 » REPRESENTE « L’INTERLOCUTEUR(TRICE)
A UNE RELATION DE COUPLE A LONGUE DISTANCE » ET « () » REPRESENTE « L’INTERLOCUTEUR(TRICE)
N’A PAS DE TELLE RELATION DE COUPLE ».)

MoB4 =1 s1 03.01 =1 e1 03.09 =0 ET 03.12 =1 ET 06.01 =1 ET 09.03.01 =1

ET 09.03.02 > 60 ET 09.03.02 < 9001

MOB4 = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

Mobilité professionnelle du partenaire

Firrer ruces: 03.01 =1 anp 03.12 =1 anp (06.01 =1 or (06.03 =1 anp 08.04 > 2003 ) )

Je souhaiterais également savoir si votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER

partenaire> est actuellement mobile pour des raisons professionnelles parmi les
différentes formes de mobilité abordées précédemment.

Filter rules: 00.04b = 1 and mob1x = 0 and mob2x = 0 and mob3x = 0 and mob4x =0
Ceci était la derniére question. Je vous remercie pour votre aide.

Il ne sera pas nécessaire de contacter [personne cible].

[fin de l'interview]

Filter rules: 00.04b =1 and ( moblx = 1 or mob2x =1 or mob3x =1 or mob4x =1)
Ceci était la derniére question. Je vous remercie pour votre aide.

[personne cible] étant fortement mobile pour des raisons professionnelles, nous le/la
rappellerons pour lui poser plus de questions.

[Rappeler la personne cible et commencer a 00.01]

P01 vOr018 (SCP1)
Firter rutes: 03.01 =1 anp 03.12 =1
Test instructions: P01 > 0
Au cours d'une journée de travail habituelle, combien de temps met-il/elle pour faire le
trajet de son logement a son lieu de travail ?
[si des précisions sont nécessaires :| de porte a porte - avec les moyens de transports
qu'il utilise la plupart du temps]
minutes
(9996) ne s'applique pas /Il/elle travaille a domicile.
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(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

P02 vOP02 (SCP2)

Frrer rurces: 03.01 =1 anp 03.12 =1 anp PO1 = 60 anp PO1 <9991

Test instructions: P02 > 1 and P02 <7

Combien de fois par semaine fait-il/elle généralement ce trajet ?
[Nombre d'aller-retour]
fois
(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

P03 vOr03 (SCP3)

Fiorer rutes: 03.01 =1 anp 03.12 =1

Au cours des douze derniers mois, a-t-il/elle passé des nuits hors du domicile pour des
raisons professionnelles ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
P03.01 v0r03014/...B/...Cc (SCP3.1)

Frorer rutes: 03.01 =1 anp 03.12=1 ano P03 =1

Test instructions: P03.01a > 0 and P03.01a <365/ P03.01b >0 and P03.01b <31/
P03.0lc >0 and P03.0lc <7

Pouvez-vous me dire approximativement combien de nuits il/elle a passé hors du
domicile pour des raisons professionnelles au cours des douze derniers mois ?

Si c'est plus facile pour vous, vous pouvez me dire le nombre de nuits hors du domicile
en moyenne par semaine ou en moyenne par mois de travail.

a. nuits hors du logement par an
b. nuits hors du logement par mois
c nuits hors du logement par semaine

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

P03.02 v0r03024/...8 (SCP3.2)

Frrer rures: 03.01 =1 anp 03.12 =1 anp PO3 =1 aND

((v0Or0301Aa > 60 anp vOP0301a <9991 ) or ( vOPO301B > 6 aND vOPO301B < 9991 ) or
(vOr0301c > 2 anp vOPO301c <9991))

Test instructions: P03.02a > 0 and P03.02a < 365 / P03.02b > 0 and P03.02b < 52

Une fois parti(e) du domicile, combien de jours ou de semaine de suite reste-t-il/elle
absent habituellement ?

a. jours a la suite

b. semaines a la suite

(9000) Parfois plusieurs jours de suite, parfois plusieurs semaines de suite, mais selon un
rythme précis.

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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P03.03 v0r03034/...8 (SCP3.3)

Fiter ruces: 03.01 =1 anp 03.12 =1 anp PO3 =1 anD
((v0Or0301Aa > 60 anp vOP03014 <9991 ) or ( vOPO301B > 6 anD vOPO301B <9991 ) or
(vOr0301c > 2 anp vOP0301c <9991))

TEst instrucTioNs: P03.03A > 0 anp P03.03a <31/ P03.038 > 0 anp P03.03B < 365

Combien de fois par mois ou par an fait-il/elle généralement ce type de déplacements ?
Selon ce qui vous semble le plus facile a calculer, vous pouvez me répondre par mois ou
par an

a. fois par mois

b. fois par an

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

P04 vOr04 (SCP4)

Frirer rures: 03.01 =1 anp 03.12=1 anD 03.09 =0

Est-ce que votre partenaire a déménagé de plus de S0 km depuis 2004, pour des raisons
liées a son travail ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

CALCUL DE L’INDICATEUR QUI DEFINIT LA MOBILITE PROFESSIONNELLE DU PARTENAIRE
(ExpLicatION: POUR PLUSIEURS QUESTIONS DU QUESTIONNAIRE, LA MOBILITE PROFESSIONNELLE DU
PARTENAIRE DOIT ETRE FILTREE. AFIN QUE LA PROGRAMMATION ET LA COMPREHENSION SOIENT PLUS
FACILES, NOUS PROPOSONS UN INDICATEUR POUR LEQUEL « 1 » REPRESENTE « LE/LA PARTENAIRE DE
L’INTERLOCUTEUR(TRICE) EST MOBILE POUR RAISONS PROFESSIONNELLES » ET « () )» REPRESENTE
« LE/LA PARTENAIRE DE L’INTERLOCUTEUR(TRICE) N’EST PAS MOBILE POUR RAISONS PROFESSIONNELLES
».)
MoBS =1 1r 03.01 =1 anp 03.12 = 1 aAnD
( (P01 =60 anxp P01 <9991 anp P02 >3)
or (P03 =1 anp ( ( v0r03014a = 60 anp v0P03014 <9991 ) or

(v0r03018 > 6 anp v0P0301B < 9991 ) or ( vOP0301c > 2 anp v0P0301c <9991)))
orP04=1)
MOBS = () IN ALL OTHER CASES DANS TOUS LES AUTRES CAS

Frirer ruLEs: S2-INTERVIEW AND MOB1 = 0 AND MOB2 = 0 AND MOB3 = (0 AND MOB4 = 0

Il s'agissait de notre derniére question. Je vous remercie beaucoup pour votre intérét et
votre participation a notre étude.
[!interview s arréte]

FiLtER RULES: S2-INTERVIEW AND ( MOB]1 = 1 oR MOB2 =1 orR MOB3 = 1 oR MOB4 = 1)

L'entretien principal débute maintenant. Tout d'abord, j'ai quelques questions
concernant votre vie en général.

FiiT1eR RULES: SI-INTERVIEW

Je vais maintenant vous poser quelques questions concernant votre vie en général.
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B) Origine et Lieu

2 Biographie

01.01

v0101

FILTER RULES: —

Test instructions: 01.01 <1982 and 01.01 > 1952

En quelle année étes-vous né(e) ?

01.02

(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

v0102 / v010250a4 / ...260a

FILTER RULES: —

Dans quel pays étes-vous né(e) ?
[Ne pas lire, sélectionner uniquement:|
(Note de programmation: Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la

s¢lection par I’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour le traitement des

données.)

01 Albanie

13 Allemagne

02 IAutriche

04 Belgique

03 Bi¢lorussie

05 Bosnie Herzégovine
06 Bulgarie

07 Croatie

09 Danemark

34 Espagne

10 Estonie

11 Finlande

12 France

15 Grece

16 Hongrie

18 Irlande

17 Islande

19 [talie

20 Lettonie

21 Lituanie

22 Luxembourg
23 Macédoine

24 Moldavie

26 Norvege

D5 Pays-Bas

D7 Pologne

D8 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tchéque
29 Roumanie

40 Royaume-Uni
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30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Suede

36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)

41 'Yougoslavie

50 Autre pays européen : (v010250a)
60 Autre : (v010260a)
9998 ne veut pas répondre

9999 ne sait pas

01.03 v0103

Frirer ruces: 01.02 £ 12
Test instructions: 01.03 <2007 and 01.03 > 1952

En quelle année étes-vous venu(e) en France ?
(année)  (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
[si linterlocuteur(trice) met du temps a répondre:]

01.03.01 v010301

Frirer rures: 01.02 £ 12

Test instructions: 01.03.01 <54 and 01.03.01 >0

Ou est-ce plus simple pour vous de me dire quel 4ge vous aviez lorsque vous étes venu(e)
en France ?
(age) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

01.04A v0104a

FiLrer rutes: 01.02 =12

Avez-vous déja vécu une année ou plus hors de France ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
01.048 v01048

Fioter rutes: 01.02 £ 12

Depuis votre arrivée en France, avez-vous déja vécu une année ou plus dans un autre

pays ?

Si question : depuis la premiere arrivée en France

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

01.05 v0105

Fiorer rutes: 01.04a=10r 01.048 =1

Test instructions: 01.05 >0
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A combien de reprises avez-vous vécu une année ou plus dans un autre pays ?
Ne compter que des séjours ayant duré au moins une année hors de France.
fois
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

01.06 v010601 /...02/ ...

FILTER RULES: —

Quelle est votre nationalité ?
(Note de programmation: Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la
s¢lection par I’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour la mise en commun des
données.)
(Note de programmation: réponses multiples !)

Ne pas lire, sélectionner uniquement  Plusieurs réponses possibles :]
01 Albanie

13 Allemagne
02 Autriche
04 Belgique

03 Biélorussie

05 Bosnie Herzégovine
06 Bulgarie

07 Croatie

09 Danemark
34 Espagne

10 [Estonie
11 Finlande
12 France
15 Grece

16 Hongrie
18 [rlande
17 [slande
19 Italie

20 Lettonie
D1 Lituanie

D2 Luxembourg

23 Macédoine

D4 Moldavie

D6 Norvege

25 Pays-Bas

D7 Pologne

D8 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tchéque

29 Roumanie

40 Royaume-Uni
30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Sucde
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36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)

41 Y ougoslavie

50 Autre pays européen : (v010651a)
60 Autre : (v010651b)

09996  Jle n’ai pas de nationalité
0998  Ine veut pas répondre
0999  Ine sait pas

01.07 v0107

FILTER RULES: —

Est-ce que le pays d’origine de vos parents est le méme que le votre ?
(1) oui, les deux

(2) oui pour mon pére, non pour ma mere

(3) oui pour ma mere, non pour mon pere

(0) non

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

01.07.01 v01074a / v0107451 / v0107461

Frrer rutes: 01.07=00r 01.07 =3

Quel est le pays d’origine de votre pére ?

[Ne pas lire, sélectionner uniquement]|

(): Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la sélection par 1’enquéteur,
mais les codes doivent étre conservés pour la mise en commun des données.

01 |Albanie

13 Allemagne
02 |Autriche
04 Belgique
03 Biélorussie
05 Bosnie Herzégovine
06 Bulgarie
07 Croatie

09 IDanemark
34 Espagne

10 [Estonie

11 Finlande
12 IFrance

15 Grece

16 Hongrie

18 Irlande

17 Islande

19 Italie

20 ILettonie

21 ILituanie

D2 Luxembourg
D3 Macédoine
D4 Moldavie
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D6 Norvege

D5 Pays-Bas

D7 Pologne

P8 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tchéque

29 Roumanie

40 Royaume-Uni

30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Sucde

36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)

41 Yougoslavie

50 Autre pays europeen : (v0107a51)
60 Autre : (v0107a61)
9998 ne veut pas répondre

9999 ne sait pas

01.07.02 v01078 / v0107851 / v0107861

Frrer rutes: 01.07 =0 0r 01.07 =2

Et votre mére, quel est son pays d’origine ?

[Ne pas lire, sélectionner uniquement]

(Note de programmation: Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la
s¢lection par I’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour la mise en commun des
données.)

01 IAlbanie

13 Allemagne

02 IAutriche

04 Belgique

03 Biélorussie

05 Bosnie Herzégovine
06 Bulgarie

07 Croatie

09 Danemark

34 Espagne

10 [Estonie
11 Finlande
12 France
15 Grece

16 Hongrie
18 Irlande
17 Islande
19 Italie

20 Lettonie
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21 Lituanie

22 Luxembourg
23 Macédoine
24 Moldavie

26 Norvege

25 Pays-Bas
27 Pologne
28 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tcheque

29 Roumanie

40 Royaume-Uni

30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Suede

36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)

41 Y ougoslavie

50 Autre pays europeéen : (v0107b51)
60 Autre : (v0107b61)

0998  ne veut pas répondre
9999  |ne sait pas

01.08 v0108
FILTER RULES: —
Test instructions: 01.08 <2007 and 01.08 > 01.01
En quelle année avez-vous eu pour la premiére fois un logement indépendant de celui de
vos parents ?

(année)
(9996) Ne s'applique pas / Je vis toujours chez mes parents.
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas
[Si besoin d’éclaircissements:] Nous nous intéressons a I'année ou vous avez eu pour la
premiére fois un logement dans lequel vous pouviez vivre de maniére indépendante sans
avoir besoin de rentrer chez vos parents toutes les semaines. Ne prenez pas en compte les
pied-a-terre, chambres (a adapter pour Suisse et Belgique), et cetera, que vous avez pu
avoir lors de votre service militaire, ni les annexes de la maison de vos parents qui
auraient pu étre aménagées pour vous, dans le cas ou vous continuiez a prendre vos
repas chez eux.
(a afficher si possible sur le méme écran)
[si Uinterlocuteur/trice met du temps a répondre:]
01.08.01 v0108a
Firter ruces: 01.08 = BLaNK OR 9998 or 9999
Test instructions: 01.08.01 < (2007 — 01.01 ) and 01.08.01 >0

Ou est-ce plus simple pour vous de me dire quel age vous aviez lorsque vous étes
parti(e)?

19



_ (age)

(9996) Ne s'applique pas / Je vis toujours chez mes parents.
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

01.09 v0109

Filter rules: (seulement en Espagne)

coder pour tous les répondant(e)s (9995)

01.10 v0110

Fiter ruces: (01.08 <2007 anp 01.08 > 01.01) or 01.08.01 # 9996

Aviez-vous alors déménagé a plus de S0 km de chez vos parents ?
(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

Filter rules: ( (01.08 <2007 and 01.08 > 01.01) or 01.08.01 #9996 ) and 01.10 =1

En comptant ce premier déménagement de chez vos parents...

01.11 v0111

Fiter ruces: (01.08 <2007 anp 01.08 > 01.01) or 01.08.01 # 9996
Test instructions: 01.11 >0

Combien de fois avez-vous déménagé a plus de 50 km ?

Préciser si nécessaire : d'un précédent logement

[L'interlocuteur doit tenir compte du déeménagement qu'il/elle a mentionné au début du
questionnaire. Prendre en compte tous les déeménagements qui ont nécessité d’abandonner un
logement ou de le quitter provisoirement (sans abandonner le domicile) pour une durée d’un

an ou plus.]

fois (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

01.12a v0112a

Firrer ruces: ((01.08 <2007 anp 01.08 > 01.01) or 01.08.01 #9996 ) anp 01.11 =1
Test instructions: 01.12a <2007 and 01.12a > 01.01

En quelle année était-ce ?
[L'interlocuteur doit tenir compte du déménagement qu'il/elle a mentionné au début du
questionnaire. |

(année)  (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(Program note: if 01.08 #9997 and 01.08.01 #9997 and 01.11 =1 and 01.10 = 1 then insert
the year mentioned in 01.08 automatically also in 01.12a!!)

01.128 v01128/...c /...

Fiter ruces: ((01.08 <2007 anp 01.08 >01.01) or 01.08.01 #9996 ) anp 01.11 > 1

Test instructions: 01.12b <2007 and 01.12b > 01.01 / 01.12¢ <2007 and 01.12¢ > 01.12b /
01.12d <2007 and 01.12d > 01.12¢ / 01.12e <2007 and 01.12¢ > 01.12d /

01.12f <2007 and 01.12f > 01.12e / 01.12g <2007 and 01.12g > 01.12f /

01.12h <2007 and 01.12h > 01.12g / 01.12i <2007 and 01.12i > 01.12h /

01.12k <2007 and 01.12k > 01.12i / 01.121 <2007 and 01.121 > 01.12k /

01.12m <2007 and 01.12m > 01.121/ 01.12n <2007 and 01.12n > 01.12m /

01.120 <2007 and 01.120 > 01.12n / 01.12p <2007 and 01.12p > 01.120 /

01.12q <2007 and 01.12q > 01.12p

En quelles années ont eu lieu ces déménagements ?
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[L'interlocuteur doit tenir compte du déeménagement qu'il/elle a mentionné au début du
questionnaire.]

(Notes de Programmation : saisir autant d’années que le nombre saisi en 01.11, jusqu'a 15
années au maximum)

B. (ANNEE)  c. (ANNEE)  D. (ANNEE)  E. (ANNEE)

f. (année) g. (année) h. (année) i (année)

k. (année) L. (année) m. (année) n. (année)
0. (année) p. (année) q. (année)

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

01.13a v0113a

Firter ruces: ((01.08 <2007 anp 01.08 >01.01) or 01.08.01 #9996 ) anp anp 01.11 =1

Ce déménagement a-t-il eu lieu principalement pour des raisons liées a votre travail?
[L'interlocuteur doit tenir compte du déménagement qu'il/elle a mentionné au début du
questionnaire. |

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

01.13b v0113b /...c /...

Filter rules: ( (01.08 <2007 and 01.08 > 01.01) or 01.08.01 #9996 ) and 01.11 > 1

Lesquels de ces déménagements ont eu lieu pour des raisons liées a votre travail?

[L'interlocuteur doit tenir compte du démeénagement qu'il/elle a mentionné au début du

questionnaire.

Si “aucun”, aucune année n’est sélectionnée.|

(Note de programmation : si possible, les années mentionnées en 01.12a et 01.12b devraient

étre encore ou a nouveau étre visibles a 1'écran)
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

b. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

c. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

d. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

e. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

f. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

g. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

h. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

i. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

j. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

k. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

I. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

m. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

n. ([année]) (1) s’applique (0) ne s’applique pas
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(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

0. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

p. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

q. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

01.14a v0114a

Filter rules: ( (01.08 <2007 and 01.08 > 01.01) or 01.08.01 #9996 ) and 01.11 =1

Etait-ce un déménagement au-dela des frontiéres nationales?
[L'interlocuteur doit tenir compte du déeménagement qu'il/elle a mentionné au début du
questionnaire.]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
01.14b v0114b /...c/ ...

Filter rules: =( (01.08 <2007 and 01.08 > 01.01) or 01.08.01 #9996 ) and 01.11 > 1

Lesquels de ces déménagements étaient au-dela des frontiéres nationales ?

[L'interlocuteur doit tenir compte du démeénagement qu'il/elle a mentionné au début du

questionnaire.

Si « aucun », aucune année n'est sélectionnée.|

(Note de programmation : si possible, les années mentionnées en 01.12a et 01.12b devraient

étre encore ou a nouveau étre visibles a 1'écran)
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

b. (J[année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

c. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

d. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

e. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

f. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

g. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

h. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

i. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

jo ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

k. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

I. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

m. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

n. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

o. ([année]) (1) s’applique (0) ne s’applique pas
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(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

p. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
(1) s’applique (0) ne s’applique pas

q. ([année]) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

CALCUL DE L’ANNEE LA PLUS RECENTE DE DEMENAGEMENT, QUI DEFINIT LES DEMENAGEURS RECENTS :
(EXPLICATION: L’ANNEE DE DEMENAGEMENT LA PLUS RECENTE EST NECESSAIRE POUR PLUSIEURS
QUESTIONS, AFIN DE DONNER LES INSTRUCTIONS DE FILTRAGE § PAR EXEMPLE, EST-CE QUE L’ANNEE DE
NAISSANCE DU PLUS AGE DES ENFANTS PRECEDE OU SUIT L’ANNEE DU DEMENAGEMENT.)
MOB3YEAR_A =V0112A simoB3 =1 kT 01.134 =1

MOB3YEAR_A = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR B =Vv0112Bsi moB3 =1 kT 01.13B=1

MOB3YEAR_B = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_C =Vv0112c simoB3 =1 kT 01.13c =1

MOB3YEAR_C = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR D =Vv0112p simoB3 =1 k£T1 01.13p =1

MOB3YEAR_D = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_E = VO112E simoB3 =1 £1 01.13e=1

MOB3YEAR_E = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_F =V0112F simoB3 =1 ET 01.13r =1

MOB3YEAR_F = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_G = V0112 simoB3 =1 k1 01.13¢6 =1

MOB3YEAR_G = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_H =V0112n st moB3 =1 kT 01.130 =1

MOB3YEAR_H = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR 1=vVv01121si moB3 =1kT1 01.131=1

MOB3YEAR_I = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_K = V0112k simoB3 =1 et 01.13k =1

MOB3YEAR_K = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR L =Vv0112L si moB3 =1 €£T1 01.13L=1

MOB3YEAR_L = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_ M = v0112m st moB3 =1 ET 01.13M =1

MOB3YEAR_M = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR N =V0112n si moB3 =1 T 01.13n =1

MOB3YEAR_N = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_0 =V01120 simoB3 =1 kT 01.130=1

MOB3YEAR_O = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR P =Vv0112p simoB3 =1 ET 01.13Pr =1

MOB3YEAR_P = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR_Q =V0112q@ simoB3 =1 kT 01.130=1

MOB3YEAR_Q = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

MOB3YEAR = MAXIMUM ( MOB3YEAR_A, MOB3YEAR_B, MOB3YEAR_C, MOB3YEAR_D, MOB3YEAR_E,
MOB3YEAR_F, MOB3YEAR_G, MOB3YEAR_H, MOB3YEAR_I, MOB3YEAR_K, MOB3YEAR_L, MOB3YEAR M,
MOB3YEAR_N, MOB3YEAR_O, MOB3YEAR_P, MOB3YEAR_Q )

CALCUL DE L’INDICATEUR POUR LES MIGRANTS (« DEMENAGEURS RECENTS » AYANT FRANCHI UNE
FRONTIERE NATIONALE):

(EXPLICATION: LES MIGRANTS DOIVENT ETRE FILTRES POUR PLUSIEURS QUESTIONS A L’INTERIEUR DU
QUESTIONNAIRE. AFIN QUE LA PROGRAMMATION ET LA COMPREHENSION DU FILTRAGE SOIENT PLUS
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FACILES, NOUS PROPOSONS UN INDICATEUR POUR LEQUEL « 1 » REPRESENTE « L,INTERLOCUTEUR(TRICE)

EST MIGRANT » ET « () » REPRESENTE « L’ INTERLOCUTEUR(TRICE) N EST PAS MIGRANT >.)

MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_A ET v0114a =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_B ET V01148 =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_C ET v0114c =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_D ET V0114p =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_E ET V0114E =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_F ET V0114r =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_G ET V0114Gc =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_H ET vV0114n =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_1ET V01141=1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_K ET V0114k =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_L ET v0114L =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_M ET V0114m =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_N ET v0114n =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_0 ET V01140 =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR_P ET V0114p =1
MOB3MIG = 1 st MOB3YEAR = MOB3YEAR Q ET V0114Q =1
MOB3MIG = () DANS TOUS LES AUTRES CAS

3 Lieu de vie

02.01 v0201

FILTER RULES: —

Dans quelle commune vivez-vous actuellement?

[Si Uinterlocuteur/trice pose des questions, I’enquéteur doit expliciter:] C’est-a-dire dans

quelle commune se trouve votre résidence principale ? Nous ne parlons pas ici des

résidences secondaires que vous pourriez utiliser pour le travail ou pour les vacances,
mais de votre principal lieu de vie /pas nécessairement la résidence principale déclarée

aux impots|.

(LAU2 code)
[Code commune technique de chaque commune d'un pays, pouvant étre obtenu sous:
http://ec.europa.eu/comm/eurostat/ramon/nuts/home_regions_en.html.]

(999999996) ne s'applique pas / Je n’ai pas vraiment de lieu de vie (au sens géographique du

terme)

(999999997) J’ai plusieurs domiciles
(999999998) ne veut pas répondre
(999999999) ne sait pas

02.02 v0202

Filter rules: 02.01 = 999999997

Test instructions: 02.02 > 2

Combien de domiciles avez-vous ?

(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

02.03 v0203a/..b/..c/..d

Filter rules: 02.01 = 999999997
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Dans quelles communes sont-ils situés?

Commencez s’il vous plait par le logement que vous considérez comme le plus important
pour votre vie de tous les jours.*

[* Si Uinterlocuteur/trice pose des questions, I’enquéteur doit expliciter:] Nous voulons
parler du logement qui est le plus central dans votre vie de tous les jours, votre lieu de
vie principal ?

a. (LAU2 code)
b. (LAU2 code)
C. (LAU2 code)
d (LAU2 code)

(999999998) ne veut pas répondre
(999999999) ne sait pas

Frrer ruces: 02.01 = 999999997

Les questions suivantes concernent votre résidence principale, c’est-a-dire celle que vous
avez mentionnée en premier.

02.04 v0204
FiLter ruces: 02.01 < 999999996
Etes-vous <S103.09 = 1AFFICHER ", vous ou votre conjoint (ou les deux)," ; SINON S1 03.01=

1AFFICHER "', vous ou votre partenaire (ou les deux),"> propriétaire ou locataire de votre
domicile?

(1) Propriétaire <SI 03.09 =1RAFFICHER "(vous ou votre conjoint)" ; SINON S$103.01=1AFFICHER
"(vous ou votre partenaire)">

(2) Locataire

(3) Je vis dans un logement dont mes parents sont propriétaires

(4) Je suis hébergé(e) gratuitement, je ne paie pas de loyer [par ex. je vis dans un logement
dont mes amis ou d’autres membres de ma famille sont propriétaires]

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.05.01 v020501

FiLter ruces: 02.01 < 999999996

Dans quelle mesure vous sentez-vous attaché(e) a votre domicile ?

Veuillez s'il vous plait répondre sur une échelle de 1 a 10, ou 1 signifie “pas du tout
attaché(e)” et 10 signifie “fortement attaché(e)”.

[Pour ’enquéteur: il s agit du domicile situé dans la commune mentionnée en 02.01 ou du
domicile dont la commune a été mentionnée en premier en 02.03]

(1) pas du tout attaché 2 3 @ &) © (1) [®) (9 (10)fortement attaché
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.05.02 v020502

Filter rules: 02.01 <999999996

Dans quelle mesure vous sentez-vous attaché(e) a la ville ou au village dans lequel vous
vivez ?

Veuillez répondre a nouveau sur une échelle de 1 a 10, ou 1 signifie “pas du tout
attaché(e)” et 10 signifie “fortement attaché(e)”.
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[Pour ’enquéteur: il s agit de la commune mentionnée en 02.01 ou de la commune
mentionnée en premier en 02.03]

(1) pas du tout attaché 2 3 @ &) ® (7 [®) (9 (10)fortement attaché
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.05.03 v020503

Frirer RULES: ONLY IN BELGIUM AND SPAIN

Concernant maintenant la région dans laquelle vous vivez, dans quelle mesure vous y
sentez-vous attaché(e), toujours sur la méme échelle ?

[Pour l’enquéteur: il s’agit de la région correspondant a la commune mentionnée en 02.01
ou a la commune mentionnée en premier en 02.03]

(1) pas du tout attaché 2) B @ (&) ©) (7 ®) (9 (10)fortement attaché
(9995) la question n’a pas été posée

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.05.04 v020504

Filter rules: —

Et dans quelle mesure vous sentez-vous attaché(e) a la France ?

(1) pas du tout attaché 2 3 @ B © (7 [®) (9 (10) fortement attaché
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.05.05 v020505

Filter rules: 01.02 # 12

Et dans quelle mesure vous sentez-vous attaché(e) au pays dans lequel vous étes né(e) ?
(1) pas du tout attaché 2y B @ ) ©) (7)) ®) (9 (10)fortement attaché
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.05.06 v020506

FILTER RULES: —

Enfin, dans quelle mesure vous sentez-vous attaché(e) a I’Europe ?

[Si linterlocuteur/trice demande un éclaircissement : nous entendons ici I'Europe comme
lieu culturel et social et non pas comme entité politique (I'Union Européenne).]

(1) pas du tout attaché 2 B3 @ &) ® (7 @) (9 (10)fortement attaché
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.06 v0206

FILTER RULES: —

Je vais maintenant vous lire trois propositions. Quelle est celle qui vous correspond le
mieux ?

(1) La plupart de vos amis vivent pres de chez vous

(2) La plupart de vos amis vivent a un autre endroit

(3) La plupart de vos amis vivent en différents endroits a travers la France ou au-dela.
(9997) non concerné / Je n’ai pas d’amis

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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02.07 v0207

FILTER RULES: ONLY IN SWITZERLAND

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec vos amis proches, que ce soit par
téléphone ou en personne?

[Si besoin de précisions:| Les “contacts” peuvent signifier des visites, de longs appels
téléphoniques, des activités en commun, des sorties ensemble, etc.

(1) Chaque jour

(2) Plusieurs fois par semaine

(3) Environ une fois par semaine

(4) Une ou plusieurs fois par mois

(5) Plusieurs fois par an

(6) Jamais

(9995) la question n’a pas été posée

(9997) non concerné / Je n’ai pas d’amis

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

02.08 v0208

FILTER RULES: ONLY IN SWITZERLAND

Je vais une nouvelle fois vous lire trois propositions. Quelle est celle qui vous correspond
le mieux ?

(1) La plupart de vos amis se connaissent

(2) Quelques uns de vos amis se connaissent.

(3) Peu de vos amis se connaissent

(9995) la question n’a pas été posée

(9997) non concerné / Je n’ai pas d’amis

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

C) Vie de famille

4 Relation de couple

03.02 v0302

Frrer ruces: 03.01 = 1

Test instructions: 03.02 <2007 and 03.02 > 01.01

Je souhaiterais vous poser quelques questions supplémentaires sur votre <SI 03.09 =1
AFFICHER conjoint ; SINON SI 03.01=1AFFICHER partenaire>. En quelle année,
approximativement, votre relation de couple a-t-elle commencé?
[Si besoin d’éclaircissements :] C’est-a-dire a partir de quelle année vous étes-vous
considérés comme un couple ? Il ne s’agit pas forcément de I’année ou vous vous étes
rencontrés, ou vous avez commencé a cohabiter/vivre ensemble, ou de la date de votre
mariage.

(année)  (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
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03.02.01 v03024

Firrer ruces: 03.01 =1 anp ( 03.02 = 2006 or 03.02 = 2007 )

Test instructions: 03.02.01 <12 and 03.02.01 > 1

Pourriez-vous me préciser le mois ?
(mois) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

03.03 v0303

Frirer rures: 03.01 =1

Etes-vous marié(e) avec cette personne ?
(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

03.04 v0304

Frirer ruces: 03.01 =1 anp 03.03 =1

Test instructions: 03.04 <2007 and 03.04 > 01.01

En quelle année vous étes-vous marié(e) ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

03.05 v0305

Fiorer rutes: 03.01 =1 anp 03.03 =1

Est-ce votre premier mariage ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

03.06 v0306

Fiorer rutes: 03.03 #1 or 03.01 #1

Quel est votre statut matrimonial actuel ?

[il est possible de lire des catégories a la personne si elle ne sais pas comment répondre a la
question]

(1) Célibataire

(2) Marié(e) ou remarié(e), mais vivant séparément (séparation de corps)

(3) Divorcé(e)

(4) Veuf(ve)

(5) PACS

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

03.07 v0307

Fiorer rures: 03.01 =1

Test instructions: 03.07 < 1999 and 03.07 > 1900

En quelle année votre <SI 03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> est-
il(elle) né(e) ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

03.08 v030801/...02 /...

Fiorer rures: 03.01 =1

Quelle est sa nationalité?

(Note de programmation: Les pays sont classé€s par ordre alphabétique pour simplifier la
sélection par I’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour la mise en commun des
données.)

(Note de programmation : réponses multiples !)
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Ne pas lire, sélectionner uniquement.|

[Plusieurs réponses possibles:]

01 Albanie

13 Allemagne

02 Autriche

04 Belgique

03 Biélorussie

05 Bosnie Herzégovine

06 Bulgarie

07 Croatie

09 Danemark

34 Espagne

10 Estonie

11 Finlande

12 France

15 Gréce

16 Hongrie

18 Irlande

17 Islande

19 Italie

20 Lettonie

D1 Lituanie

D2 Luxembourg

23 Macédoine

D4 Moldavie

D6 Norvege

25 Pays-Bas

D7 Pologne

P8 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tchéque

29 Roumanie

10 Royaume-Uni

30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Sucde

36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)
41 Y ougoslavie

50 Autre pays europeen : (v030851)
60 Autre : (v030861)
9996 [l/elle n’a pas de nationalité
9998 ne veut pas répondre
9999 ne sait pas
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S Situation professionnelle du partenaire

03.11 v0311

Frrer ruces: 03.01 =1

Quel est le niveau d’études le plus élevé que votre <SI 03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON
AFFICHER partenaire> ait atteint ?

PROG : attention a la numérotation spécifique (on passe de 3 a 9 puis 4 puis 8 et ensuite on
reprend a 5)

(1) Aucun

(2) Scolarité obligatoire [primaire]

(3) Scolarité obligatoire [secondaire type college]

(9) Diplome d'apprentissage ou d'école professionnelle (BEP, CAP en France)

(4) Lycée, scolarité secondaire de type supérieur (général ou professionnel)

(8) Diplome d'école professionnelle supérieure de type court (DUT, BTS en France, Regendat
en Belgique)

(5) Diplome universitaire ou de grandes écoles

(6) These, Doctorat, Post-doctorat

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

03.13 v031301/...02 /...

Frorer rures: 03.01 =1 anp 03.12=0

Vous m'avez dit tout a I'heure que votre <SI 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire> n’avait pas de travail rémunéré. Comment occupe-t-il/elle son temps ?
Fait-il/elle des études, s’occupe-t-il/elle de la maison, ou quelque chose d’autre ?

[Ne pas lire — a moins que [’interlocuteur/trice ne sache pas quoi répondre]

[Plusieurs réponses possibles]

01. Etudiant(e), en formation

02. A la recherche d’un emploi

03. Au foyer

04. Service militaire ou service civil

05. Handicapé(e), dans I’incapacité de travailler

06. A la retraite

07. En congé de maternité ou congé parental

08. Autre

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

03.14 v0314

Firrer ruces: 03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1)

Votre <S1 03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a-t-il/elle actuellement
plusieurs emplois ?

Uniquement si l'interlocuteur le demande, préciser : il s'agit du ou des emplois, salariés ou
non <8I 03.12= TAFFICHER pour lesquels il/elle percoit une rémunération qui participe a ses
revenus d'une maniére significative ; SINON 81 03.13.07 = 1AFFICHER desquels elle/il est en
congé actuellement?.

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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03.16a v0316a

FiLTer rULES: ( ONLY IN FRANCE ) AND 03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1 ) anDp 03.14=0

Quel est I'emplo actuel de votre <SI 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER

partenaire> ? Soyez s’il vous plait aussi précis(e) que possible.

(9995) question non posée
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

03.168 v03168 / ...c /...

FiLTER RULES: ONLY IN FRANCE AND GERMANY /

03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1) anp 03.14 =1

Quels sont les différents emplois actuels de votre <SI 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON
AFFICHER partenaire> ? Soyez s’il vous plait aussi précis(e) que possible.

a.

b.

C.

d.

(9995) question non posée

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

03.17a v0317a

Firrer ruces: 03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1) axp 03.14 =0

Test instructions: 03.17a > 0 and 03.17a < 168

Habituellement, combien d’heures par semaine votre <SI 03.09 =1AFFICHER conjoint ;
SINON AFFICHER partenaire> travaille-t-il/elle ?
[S'il y a une question:] <8I 03.13.07=1AFFICHER ou travaillait-il/elle avant d'étre en congé>
Comptez également les heures supplémentaires rémunérées ou non rémunérées.
heures
(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop.
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

03.178 v0317s8

Firrer ruces: 03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1) anp 03.14 =1

Test instructions: 03.17b > 0 and 03.17b < 168

Tous emplois confondus, combien d’heures par semaine votre <SI 03.09 = 1AFFICHER
conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> travaille-t-il/elle habituellement ?
[S'il y a une question:] <8I 03.13.07=1AFFICHER ou travaillait-il/elle avant d'étre en congé>
Comptez également les heures supplémentaires rémunérées ou non rémunérées.
heures
(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop.
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas
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03.19a v0319

FiLTER RULES: ( ONLY IN FRANCE AND GERMANY ) AND

03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1) anp 03.14 =1

Lequel des emplois de votre <SI 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>
est son emploi principal?

[s’il n’y a pas d’emploi principal:] Pour les questions suivantes, nous avons besoin de
sélectionner un emploi_en particulier. De quel emploi devrions-nous parler ? Peut-étre
pourrions-nous considérer I’emploi qui rémunére le plus ?

[Noter selon [’ordre ou ils ont été mentionnés en 03.16b:]

(1) le premier (2) le second (3) le troisiéme (4) le quatriéme
(9995) question non posée

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

FiLTER RULES: ( ONLY IN FRANCE AND GERMANY ) AND

03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1) anp 03.14 =1

Au sujet de cet emploi...

FiLTER RULES: ( ONLY IN POLAND, BELGIUM, SPAIN AND SWITZERLAND )
03.01 =1 anp (03.12=10r03.13.07=1) anp 03.14 =1

Au sujet de cet emploi principal...

[s’il n’y a pas d’emploi principal:] Pour les questions suivantes, nous avons besoin de
sélectionner un emploi_en particulier. Peut-étre pourrions-nous considérer I’emploi qui
rémunere le plus... Au sujet de cet emploi...

03.20 v0320

Fiter ruces: 03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1)

A-t-il/elle un contrat a durée déterminée ou indéterminée ?

(1) Durée indéterminée

(2) Durée déterminée (y compris travail saisonnier, apprentissage, travail intérimaire et
temporaire)

(3) Il/elle n’a pas de contrat

(4) I/elle est travailleur indépendant.

(9001) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

03.21 v0321

Firter rutes: 03.01 =1 anp (03.12=10r 03.13.07=1)

Dans quelle mesure votre <SI 03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>
est-il/elle libre de choisir ses horaires de travail ?

[Préciser si nécessaire : | heures auxquelles débute et finit votre journée de travail

[si des éclaircissements sont nécessaires] 11 ne s'agit pas de savoir si il/elle a des horaires
variables mais si il/elle peut jouer sur les heures d'arrivée et de départ du travail.

(1) Votre <81 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> est complétement, ou
le plus souvent, libre de choisir ses horaires de travail.

(2) I/elle dispose d’une certaine flexibilité dans le choix de ses horaires de travail.

(3) Il/elle n’est pas du tout libre de choisir ses horaires de travail.

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop.

(9998) ne veut pas répondre
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(9999) ne sait pas

03.22 v0322
FILTER RULES: —
Test instructions: 03.22 >0
Nous allons maintenant évoquer briévement vos relations de couple passées. Combien de
relations avez-vous eu qui ont duré plus d'un an? <PROG : SI 03.01=1AFFICHER : Ne prenez
s'il vous plait pas en compte votre SI103.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire actuel(le)>.

(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

03.23 v0323
FILTER RULES: —
Test instructions: 03.23 > 0
Combien de fois avez-vous partagé un logement avec la personne avec qui vous étiez en
couple ? <PROG : SI 03.01=1AFFICHER : Ne prenez s'il vous plait pas en compte votre Sl
03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire actuel(le)>.

(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

6 Enfants, éducation, petits-enfants, parents et ménage

04.01 v0401 06.01 v0601

FILTER RULES: —

Avez-vous des enfants (qui vivent avec vous ou ailleurs) ? Prenez également en compte
<81 03.01=1 AFFICHER tous les enfants de votre> <Sl 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON
AFFICHER partenaire>, les enfants adoptés et les enfants placés chez vous.
<FRANCEAFFICHER "En cas de demande, préciser : y compris les enfants dont vous étes
familles d'accueil">

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

AFFICHER SI POSSIBLE SUR LE MEME ECRAN QUE 04.01
04.02 v0402

Frirer rures: 04.01 =1

Test instructions: 04.02 > 1

Combien sont-ils au total ?
Rappeler si besoin : en comptant tous vos enfants, <SI 03.09=1AFFICHER ceux de votre
conjoint ; SINON SI 03.01=1AFFICHER ceux de votre partenaire, vos enfants adoptés ou
enfants placés (par exemple en famille d'accueil) chez vous.

(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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04.03 v0403

Frorer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991

Certains /de ces enfants] sont-ils <SI 03.01=1AFFICHER des beaux-enfants [pour
’enquéteur : enfants du conjoint/partenaire mais pas de l'interviewé],” des enfants
adoptés ou des enfants placés (par exemple en famille d’accueil) chez vous ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

AFFicher si possible sur le méme écran que 04.03
04.03.01 v040301

Frorer ruces: 04.03 =1

Test instructions: 04.03.01 > 0 and 04.03.01 <04.02

Combien ?
(nombre de beaux-enfants, d’enfants adoptés et d’enfants placés en famille
d’accueil)
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.04 v0404

Frorer rurtes: 04.01 = 1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991

Ces enfants vivent-ils tous de maniére permanente au sein de votre foyer ?

[Tous les enfants mentionnés ci-dessus sont pris en compte. Si il y a une question :| Ne
prenez pas en compte les enfants qui auraient leur propre domicile, et qui ne resteraient
chez vous que les week-ends par exemple.]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

Frorer rures: 04.02 > 1 anp 04.02 <9991

Parlons du plus 4gé de vos enfants.

04.05.01 v040501

Frirer rutes: 04.01 =1

Test instructions: 04.05.01 <2007 and 04.05.01 > 01.01

En quelle année est-il né ?
(année)  (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

04.06.01 v0406011/...2/..3/...4

Fiter ruces: 04.01 =1 anp (04.02=10r04.03=1)

Cet enfant est-il...

Lire les catégories - Plusieurs réponses possibles

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

02. L’enfant de votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>
03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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04.07.01 v040701

Fiter ruces: 04.01 =1 anp (04.02=10r 04.04=0)

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.01 v040801

Fiter ruces: 04.01 =1 anp (04.07.01 =2 or 04.07.01 =3)

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, [ enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déeménage, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Welle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.01 v040901

Fiter ruces: 04.01 =1 anp (04.07.01 =2 or 04.07.01 =3 ) anD
04.08.01 # 5 anp 04.08.01 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Frrer ruces: 04.01 =1 anp 04.02 =2

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Fiirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 2 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre deuxiéme enfant le plus agé.

04.05.02 v040502

Frorer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.02 <2007 and 04.05.02 > 04.05.01

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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04.06.02 v0406021/...2/..3/...4

Frorer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

Lire les catégories - Plusieurs réponses possibles

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S103.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]
05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.02 v040702

Fiorer rutes: 04.01 = 1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.02 v040802

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991 anp (04.07.02 =2 or 04.07.02=3)

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire, noter simplement : si nécessaire, ['enquéteur peut donner des exemples: il/elle a
démeénage, il/elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) IWelle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Il/elle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.02 v040902

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991 anp (04.07.02 =2 or 04.07.02=3)
AND 04.08.02 # 5 anp 04.08.02 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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Frrer rures: 04.01 =1 anp 04.02 =3

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Firrer ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 3 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre troisiéme enfant le plus agé.

04.05.03 v040503

Frorer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 2 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.03 <2007 and 04.05.03 > 04.05.02

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.03 v0406031/...2/..3/...4

Frirer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 2 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre $103.09=1RAFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.03 v040703

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 2 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Outi, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.03 v040803

Firter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 2 anp 04.02 <9991 anp (04.07.03 =2 or 04.07.03 =3 )

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[NE PAS LIRE — NOTER SIMPLEMENT, L’ENQUETEUR PEUT DONNER DES EXEMPLES. IL/ELLE A DEMENAGE, IL/ELLE
VIT AVEC UNE AUTRE PERSONNE]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagg¢, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) IWelle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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04.09.03 v040903

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 2 anp 04.02 <9991 anp (04.07.03 =2 or 04.07.03 =3)
AND 04.08.03 # 5 anp 04.08.03 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Frrer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 =4

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Firrer rurtes: 04.01 =1 anp 04.02 > 4 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre quatriéme enfant le plus agé.

04.05.04 v040504

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 3 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.04 <2007 and 04.05.04 > 04.05.03

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.04 v0406041/...2/..3/...4

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 3 anD 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre $103.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.04 v040704

Frorer ruces: 04.01 = 1 anp 04.02 > 3 anD 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas
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04.08.04 v040804

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 3 anp 04.02 <9991 anp (04.07.04 =2 or 04.07.04 =3 )

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[NE PAS LIRE — NOTER SIMPLEMENT, L ’ENQUETEUR PEUT DONNER DES EXEMPLES. IL/ELLE A DEMENAGE, IL/ELLE
VIT AVEC UNE AUTRE PERSONNE]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Welle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.04 v040904

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 3 anp 04.02 <9991 anp (04.07.04 =2 or 04.07.04 =3 )
AND 04.08.04 # 5 anp 04.08.04 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Frorer ruces: 04.01 =1 anp 04.02 =5

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Frirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 5 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre cinquiéme enfant le plus agé.

04.05.05 v040505

Frorer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 4 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.05 <2007 and 04.05.05 > 04.05.04

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.05 v0406051/...2/..3/...4

Frirer ruces: 04.01 = 1 anp 04.02 > 4 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre $103.09=1RAFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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04.07.05 v040705

Fiorer rutes: 04.01 = 1 anp 04.02 > 4 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.05 v040805

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 4 anp 04.02 <9991 anp (04.07.05 =2 or 04.07.05=3)

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[NE PAS LIRE — NOTER SIMPLEMENT, L’ENQUETEUR PEUT DONNER DES EXEMPLES. IL/ELLE A DEMENAGE, IL/ELLE
VIT AVEC UNE AUTRE PERSONNE]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) I/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Il/elle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.05 v040905

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 4 anp 04.02 <9991 anp (04.07.05 =2 or 04.07.05=3)
AND 04.08.05 # 5 anp 04.08.05 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Frrer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 =6

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Fiirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 6 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre sixi¢éme enfant le plus agé.

04.05.06 v040506

Frorer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 5 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.06 <2007 and 04.05.06 > 04.05.05

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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04.06.06 v0406061/...2/..3/...4

Frorer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 5 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S103.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.06 v040706

Firrer rutes: 04.01 = 1 anp 04.02 > 5 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.06 v040806

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 5 anp 04.02 <9991 anp (04.07.06 =2 or 04.07.06 =3 )

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[NE PAS LIRE — NOTER SIMPLEMENT, L’ENQUETEUR PEUT DONNER DES EXEMPLES. IL/ELLE A DEMENAGE, IL/ELLE
VIT AVEC UNE AUTRE PERSONNE]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) IWelle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Il/elle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.06 v040906

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 5 anp 04.02 <9991 anp (04.07.06 =2 or 04.07.06 =3 )
AND 04.08.06 # 5 anp 04.08.06 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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Frirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 =7

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 7 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre septiéme enfant le plus agé.

04.05.07 v040507

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 6 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.07 <2007 and 04.05.07 > 04.05.06

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.07 v0406071/..2/..3/...4

Fiorer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 6 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S103.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.07 v040707

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 6 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.07 v040807

Filter rules: 04.01 =1 and 04.02 > 6 and 04.02 <9991 and ( 04.07.07 =2 or 04.07.07 =3 )

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, ['enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déeménage, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Welle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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04.09.07 v040907

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 6 anp 04.02 <9991 anp (04.07.07 =2 or 04.07.07 =3 )
AND 04.08.07 # 5 anp 04.08.07 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Fiorer rures: 04.01 =1 anp 04.02 =8

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Frorer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 8 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre huitiéme enfant le plus agé.

04.05.08 v040508

Frirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 7 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.08 <2007 and 04.05.08 > 04.05.07

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.08 v0406081/...2/..3/...4

Frorer rutes: 04.01 = 1 anp 04.02 > 7 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S103.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.08 v040708

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 7 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Outi, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas
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04.08.08 v040808

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 7 anp 04.02 <9991 anp (04.07.08 =2 or 04.07.08 =3 )

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, ['enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déeménage, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Welle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.08 v040908

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 7 anp 04.02 <9991 anp (04.07.08 =2 or 04.07.08 =3 )
AND 04.08.08 # 5 anp 04.08.08 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Frirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 =9

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 9 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre neuviéme enfant le plus agé.

04.05.09 v040509

Frirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 8 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.09 <2007 and 04.05.09 > 04.05.08

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.09 v0406091/...2/..3/...4

Frorer ruces: 04.01 = 1 anp 04.02 > 8 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S1 03.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre
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(9999) ne sait pas

04.07.09 v040709

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 8 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.09 v040809

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 8 anp 04.02 <9991 anp (04.07.09 =2 or 04.07.09 =3 )

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, ['enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déeménage, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Welle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.09 v040909

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 8 anp 04.02 <9991 anp (04.07.09 =2 or 04.07.09 =3 )
AND 04.08.09 # 5 anp 04.08.09 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Frrer rures: 04.01 =1 anp 04.02 =10

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Frorer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 10 anp 04.02 <9991

Parlons maintenant de votre dixiéme enfant le plus agé.

04.05.10 v040510

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 9 anp 04.02 <9991

Test instructions: 04.05.10 <2007 and 04.05.10 > 04.05.09

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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04.06.10 v0406101/...2/..3/...4

Frorer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 9 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S103.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.10 v040710

Firrer rutes: 04.01 = 1 anp 04.02 > 9 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.10 v040810

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 9 anp 04.02 <9991 anp (04.07.10 =2 or 04.07.10=3)

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, [ enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déeménagé, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) IWelle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Il/elle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.10 v040910

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 9 anp 04.02 <9991 anp (04.07.10 =2 or 04.07.10=3)
AND 04.08.10 # 5 anp 04.08.10 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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Frirer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 =11

Parlons maintenant du plus jeune de vos enfants.

Frorer ruces: 04.01 = 1 anp 04.02 > 11 anp 04.02 < 9991

Parlons maintenant de votre onzieme enfant le plus agé.

04.05.11 v040511

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 10 anp 04.02 < 9991

Test instructions: 04.05.11 <2007 and 04.05.11 > 04.05.10

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.11 v0406111/...2/..3/...4

Fiirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 10 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre S103.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.11 v040711

Frrer rures: 04.01 = 1 anp 04.02 > 10 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.11 v040811

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 10 anp 04.02 <9991 anp ( 04.07.11 =2 or 04.07.11 =3)

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, ['enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déeménage, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent

(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) Il/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) Welle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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04.09.11 v040911

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 10 anp 04.02 <9991 anp ( 04.07.11 =2 or 04.07.11 =3)
AND 04.08.11 # 5 anp 04.08.11 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Fiter ruces: 04.01 =1 anp (04.02 =12 or ( 04.02 > 12 anp 04.02 <9991 ) )

Parlons maintenant de votre enfant le plus jeune.

04.05.12 v040512

Frorer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 11 anp 04.02 < 9991

Test instructions: 04.05.12 <2007 and 04.05.12 > 04.05.11

En quelle année est-il né ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.06.12 v0406121/...2/..3/...4

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 > 11 anp 04.02 <9991 anp 04.03 =1

Cet enfant est-il...

(Notes de programmation : réponses multiples !)

01. Votre propre enfant [enfant biologique]

<81 03.01=1 AFFICHER 02. L’enfant de votre $103.09=1RAFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>

03. Un enfant adopté

04. Un enfant placé chez vous [y compris en famille d'accueil]

05. Autre type de lien avec I’enfant

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.07.12 v040712

Frrer ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 11 anp 04.02 <9991 anp 04.04 =0

Cet enfant vit-il chez vous ?
(1) Oui, de maniére permanente
(2) Oui, de temps en temps

(3) Non

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

04.08.12 v040812

Firter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 11 anp 04.02 <9991 anp ( 04.07.12 =2 or 04.07.12=3)

Ou cet enfant habite-t-il lorsqu’il n’est pas chez vous ?

[ne pas lire — noter simplement, [ enquéteur peut donner des exemples: il/elle a déménagé, il/
elle vit avec une autre personne]

(1) Avec son autre parent
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(2) Avec d'autres parents (grands-parents, parents adoptifs, en famille d'accueil)
(3) En institution : pensionnat, internat, maison d’enfants, prison, armée, etc.
(4) I/elle a quitté la maison, a déménagé, vit seul(e) ou avec son conjoint

(5) I/elle est décédé, nous avons perdu le contact, il/elle a disparu

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.09.12 v040912

Filter rules: 04.01 =1 and 04.02 > 11 and 04.02 <9991 and ( 04.07.12 =2 or 04.07.12=13)
and 04.08.12 # 5 and 04.08.12 <9001

A quelle fréquence avez-vous des contacts avec lui/elle ?

(3) Au moins une fois par semaine

(2) Au moins une fois par mois

(1) Une ou plusieurs fois par an

(0) Jamais

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop (irrégulier, difficile a prévoir)
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

CALCUL DE LA DATE DE NAISSANCE DU PLUS JEUNE ENFANT (MAXCBD) :
Maxcep=2007

1F 04.02 = 1 anp 04.05.01 <9998 tHEN MAXCBD=04.05.01 ;
1IFr 04.02 = 2 anp 04.05.02 < 9998 tHEN MaxcBD=04.05.02 ;
iF 04.02 = 3 anp 04.05.03 < 9998 tHEN MAXCBD=04.05.03 ;
1 04.02 = 4 anp 04.05.04 < 9998 TtHEN MaxcBD=04.05.04 ;
1F 04.02 = 5 anp 04.05.05 < 9998 tHEN MAXCBD=04.05.05 ;
i 04.02 = 6 anp 04.05.06 < 9998 THEN MaxcBD=04.05.06 ;
i 04.02 = 7 anp 04.05.07 < 9998 tHEN MAXCBD=04.05.07 ;
1 04.02 = 8 anp 04.05.08 < 9998 TtHEN MaxcBD=04.05.08 ;
1F 04.02 = 9 anp 04.05.09 < 9998 tHEN MAXCBD=04.05.09 ;
ir 04.02 = 10 anp 04.05.10 < 9998 THEN MAXCcBD=04.05.10 ;
1F 04.02 = 11 anp 04.05.11 < 9998 THEN MAXCcBD=04.05.11 ;
1IF 04.02 = 12 anp 04.05.12 < 9998 tHEN MAXCcBD=04.05.12

CALCUL DE LA DATE DE NAISSANCE DU PLUS JEUNE ENFANT RESIDANT AVEC L'INTERVIEWE(E)
(MAXHCBD) @

1IF 04.04=1 THEN MAXHCBD=MAXCBD ;

ELSE DO ;

¥ 04.07.01 = 1 anp 04.05.01 <9998 anp 04.05.01 > maxucBD ; THEN MAXHCBD=04.05.01 ;
¥ 04.07.02 = 1 anp 04.05.02 < 9998 anp 04.05.02 > maxHCBD ; THEN MAXHCBD=04.05.02 ;
1F 04.07.03 = 1 anp 04.05.03 <9998 anp 04.05.03 > maxucsDp ; THEN MAXHCBD=04.05.03 ;
1 04.07.04 = 1 axp 04.05.04 <9998 anp 04.05.04 > maxHCBD ; THEN MAXHCBD=04.05.04 ;
1F 04.07.05 = 1 anp 04.05.05 <9998 anp 04.05.05 > maxHcBD ; THEN MAXHCBD=04.05.05 ;
1 04.07.06 = 1 axp 04.05.06 < 9998 axp 04.05.06 > maxHCBD ; THEN MAXHCBD=04.05.06 ;
1F 04.07.07 = 1 anp 04.05.07 <9998 anp 04.05.07 > maxucsp ; THEN MAXHCBD=04.05.07 ;
1 04.07.08 = 1 axp 04.05.08 < 9998 anp 04.05.08 > maxuceD ; THEN MAXHCBD=04.05.08 ;
1F 04.07.09 = 1 anp 04.05.09 <9998 anp 04.05.09 > maxucsp ; THEN MAXHCBD=04.05.09 ;
1F 04.07.10 = 1 anp 04.05.10 <9998 axp 04.05.10 > maxucBD ; THEN MAXHCBD=04.05.10 ;
1F 04.07.11 = 1 anp 04.05.11 <9998 anp 04.05.11 > maxuCBD ; THEN MAXHCBD=04.05.11 ;
¥ 04.07.12 =1 anp 04.05.12 < 9998 anp 04.05.12 > MaXHCBD ; THEN MAXHCBD=04.05.12 ;
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END;

06.02 (SC10)  v0602

Frirer rures: 04.01 = 1 Anp MaxcaDp = 2000

Etes-vous actuellement en congé de maternité ou en congé parental? [en Belgique,
ajouter: “ou en crédit-temps”’|?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.20a v0420a

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 = 1 anp 04.05.01 > 1994

Employez-vous réguliérement quelqu’un pour s’occuper de votre enfant, comme une
assistante maternelle, ou une baby-sitter ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.208 v(04208

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991 anp ( 04.05.01 > 1994 or 04.05.02 >
1994 or 04.05.03 > 1994 or 04.05.04 > 1994 or 04.05.05 > 1994 or 04.05.06 > 1994 or
04.05.07 > 1994 or 04.05.08 > 1994 or 04.05.09 > 1994 or 04.05.10 > 1994 or 04.05.11 >
1994 or 04.05.12 > 1994)

Employez-vous réguliérement quelqu’un pour s’occuper de I’un ou plusieurs de vos
enfants, comme une assistante maternelle, ou une baby-sitter ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.20c v04020c

Frrer ruces: 04.01 = 1 anp 04.02 = 1 anp 04.20A =1

A quelle fréquence faites-vous appel a quelqu'un pour s'occuper de votre enfant ?
(1) Tous les jours ou presque

(2) Une ou plusieurs fois par semaine

(3) Quelques fois par mois

(4) Plus rarement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.20p v04020p

Frirer rurtes: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.02 <9991 anp 04.208 = 1

A quelle fréquence faites-vous appel a quelqu'un pour s'occuper de vos enfants ?
(1) Tous les jours ou presque

(2) Une ou plusieurs fois par semaine

(3) Quelques fois par mois

(4) Plus rarement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.214a v0421a

Filter rules: 04.01 =1 and 04.02 = 1 and 04.05.01 > 2000
in France: 04.01 =1 and 04.02 = 1 and 04.05.01 > 2003
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Est-ce que votre enfant va a la créche ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.218 v04218

Fiter ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp ( 04.05.01 > 2000 or 04.05.02 > 2000 or 04.05.03
> 2000 or 04.05.04 >2000 or 04.05.05 >2000 or 04.05.06 >2000 or 04.05.07 > 2000 or
04.05.08 > 2000 or 04.05.09 > 2000 or 04.05.10 > 2000 or 04.05.11 > 2000 or 04.05.12 >
2000 )

IN France: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp ( 04.05.01 > 2003 or 04.05.02 > 2003 or 04.05.03 >
2003 or 04.05.04 > 2003 or 04.05.05 >2003 or 04.05.06 >2003 or 04.05.07 >2003 or
04.05.08 > 2003 or 04.05.09 > 2003 or 04.05.10 > 2003 or 04.05.11 > 2003 or 04.05.12 >
2003)

Est-ce que I’un ou plusieurs de vos enfants vont a la créche ?
CITER — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.22a v0422al / v0422a2

Filter rules: 04.01 = 1 and 04.02 = 1 and 04.05.01 > 1988 and 04.05.01 <2001

Test instructions: 04.22al <24 and 04.22al > 0/ 04.22a2 <59 and 04.22a2 >0

En pensant a un jour d'école normal... a quelle heure votre enfant rentre-t-il

habituellement a la maison ?

[si des précisions sont nécessaires :] Si votre enfant arrive une premiére fois a midi et

retourne une seconde fois a 1'école, indiquez la premiére fois qu'il rentre a la maison.
(heures) : (minute) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas

répondre

(9006) ne s'applique pas / aucune de mes enfants ne va a I'école

04.22b v0422b1 / v0422b2

Filter rules: 04.01 = 1 and 04.02 > 1 and ( (04.05.01 > 1988 and 04.05.01 <2001) or
(04.05.02 > 1988 and 04.05.02 <2001) or (04.05.03 > 1988 and 04.05.03 <2001) or
(04.05.04 > 1988 and 04.05.04 <2001) or (04.05.05 > 1988 and 04.05.05 <2001) or
(04.05.06 > 1988 and 04.05.06 <2001) or (04.05.07 > 1988 and 04.05.07 <2001) or
(04.05.08 > 1988 and 04.05.08 <2001) or (04.05.09 > 1988 and 04.05.09 <2001) or
(04.05.10 > 1988 and 04.05.10 <2001) or (04.05.11 > 1988 and 04.05.11 <2001) or
(04.05.12 > 1988 and 04.05.12 <2001) )

Test instructions: 04.22b1 < 24 and 04.22b1 >0/ 04.22b2 < 59 and 04.22b2 > 0

En pensant a un jour d'école normal... a quelle heure le premier enfant rentre-t-il
habituellement a la maison ?
[si des précisions sont nécessaires :| Nous parlons ici du premier enfant qui arrive de
I'école habituellement.
Si votre enfant arrive une premiére fois a midi et retourne une seconde fois a 1'école,
indiquez la premiere fois qu'il rentre a la maison.

(heures) : (minutes) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
(9006) ne s'applique pas / aucune de mes enfants ne va a I'école
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04.234 v0423a

Frorer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 = 1 anp 04.05.01 > 1994 anp v0423pa £ 1

Est-ce que votre enfant est gardé de temps en temps par ses grands-parents ?
(1) oui (0O)non  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.238 v04238

Firrer ruces: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp ( 04.05.01 > 1994 or 04.05.02 > 1994 or 04.05.03
> 1994 or 04.05.04 > 1994 or 04.05.05 > 1994 or 04.05.06 > 1994 or 04.05.07 > 1994 or
04.05.08 > 1994 or 04.05.09 > 1994 or 04.05.10 > 1994 or 04.05.11 > 1994 or 04.05.12 >
1994)

Est-ce que vos enfants sont gardés de temps en temps par leurs grands-parents ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.23c v0423c

Frirer rures: 04.01 =1 anp 04.02 = 1 anp 03.23A =1 anD v0423pa # 1

A quelle fréquence votre enfant est-il gardé par ses grands-parents ? Est-ce...
(1) Tous les jours ou presque

(2) Une ou plusieurs fois par semaine

(3) Quelques fois par mois

(4) Plus rarement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.23d v0423d

Fiorer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 03.238 =1 anp v0423pa # 1

A quelle fréquence vos enfants sont-ils gardés par leurs grands-parents ? Est-ce...
(1) Tous les jours ou presque

(2) Une ou plusieurs fois par semaine

(3) Quelques fois par mois

(4) Plus rarement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

v0423pa

Filter rules: —

(Cet item ne doit absolument pas étre lu, mais doit apparaitre simultanément aux questions
04.23a/04.23b/04.23¢/04.23d et 04.31a/04.31b/04.31¢/04.31d afin que I’enquéteur coche)
[ne pas lire, indiquer si mentionné :| Les parents de I’interlocuteur(trice) (et ceux de son
conjoint) sont décédés.

(1) s’applique  (0) ne s’applique pas

04.244 v04244

Frrer ruces: 04.01 =1 anp 04.02 = 1 anp 04.05.01 > 1994

Est-ce que votre enfant est, de temps en temps, gardé par d’autres membres de la
famille ou des amis ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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04.248 v(04248

Frrer ruces: 04.01 = 1 anp 04.02 > 1 AND MAXCBD > 1994

Est-ce que vos enfants sont, de temps en temps, gardés par d’autres membres de la
famille ou des amis ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.24c v0424c

Frrer rures: 04.01 =1 anp 04.02 =1 anD 04.24A =1

A quelle fréquence ces membres de la famille ou amis s’occupent-ils de votre enfant ?

Est-ce...

(1) Tous les jours ou presque

(2) Une ou plusieurs fois par semaine
(3) Quelques fois par mois

(4) Plus rarement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.24p v0424p

Frrer rutes: 04.01 =1 anp 04.02 > 1 anp 04.248 = 1

A quelle fréquence ces membres de la famille ou amis s’occupent-ils de vos enfants
Est-ce...

(1) Tous les jours ou presque

(2) Une ou plusieurs fois par semaine

(3) Quelques fois par mois

(4) Plus rarement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.25 v0425

?

Frorer ruces: 04.01 = 1

Avez-vous ’intention d’avoir ou d’adopter un autre enfant dans les 3 prochaines
années?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.26 v0426

Filter rules: 04.01 =1 and 04.05.01 < 1990

Avez-vous des petits-enfants ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.27 v0427

Fiirer rutes: 04.01 =1 anp 04.26 =1

Test instructions: 04.27 > 0

Combien ?
(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.28 v0428

Filter rules: 04.01 =0

53



Quelle est ’importance des raisons professionnelles dans le fait que vous n’ayez pas
d’enfant?

Sont-elles...

Si l'enquété se dit non concerné(e) par la question, préciser : Il peut s'agir de TOUT
probléme lié au travail, a la recherche ou a la perte d'un emploi de la personne ou de son
conjoint/partenaire.

(1) pas importantes du tout

(2) plutdt pas importantes

(3) importantes

(4) trés importantes

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

04.28a v0428a
Filter rules: 04.01 = 0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and 06.01 =0
Est-ce parce que vous n’avez pas d’emploi actuellement?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28b v0428b

Filter rules: 04.01 =0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and 03.01 =1 and 03.12=0

Est-ce parce que votre <SI 03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> n’a
pas d’emploi actuellement?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28¢ v0428c

Filter rules: 04.01 =0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and mob4 =1
Est-ce parce que vous et votre partenaire devez conserver deux domiciles différents pour
raisons professionnelles ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28p v(0428p

Frirer rures: 04.01 = 0 anp 04.28 > 1 anp 04.28 <9001 anp moB2 = 1

Est-ce parce que vous étes souvent absent de la maison pour votre travail?
[Précision : en soirée, la nuit]

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28k v(0428E

FiLter ruces: 04.01 =0 anp 04.28 > 1 anp 04.28 <9001 anp moBl =1
Est-ce parce que vous devez effectuer de longs trajets domicile-travail?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28f v0428f

Filter rules: 04.01 = 0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and mob3 =1
Est-ce que cela a un lien avec le fait que vous ayez déménagé pour raisons
professionnelles ?
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(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

04.28g v0428g

Filter rules: 04.01 = 0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and mob5 =1

Est-ce parce que votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> est

actuellement mobile pour raisons professionnelles ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28h v0428h

Filter rules: 04.01 = 0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and 06.01 = 1

Est-ce que votre emploi est en cause? En raison par exemple de votre charge de travail,
de vos responsabilités, du stress qu’il provoque... ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28i v0428i

Filter rules: 04.01 =0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001 and 03.01 =1 and 03.12 =1

Est-ce en raison de ’emploi de votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire> ?

[Si besoin d’éclaircissements:] ...en raison par exemple de sa charge de travail, de ses
responsabilités, du stress... ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28k v0428k

Filter rules: 04.01 = 0 and 04.28 > 1 and 04.28 <9001

Est-ce en raison de votre situation financiére?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
04.28.01 v042801

Filter rules: 04.01 =0

Avez-vous I’intention d’avoir ou d’adopter un enfant dans les 3 prochaines années?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.31a v0431a

Firrer ruces: 03.01 =0 axp (04.01 =0 or (04.07.01 # 1 anp 04.07.02 # 1 anp 04.07.03 £ 1
AND 04.07.04 # 1 anp 04.07.05 # 1 anp 04.07.06 # 1 anp 04.07.07 # 1 anp 04.07.08 # 1 AND
04.07.09 # 1 anp 04.07.10 # 1 anp 04.07.11 # 1 anD 04.07.12 # 1) ) anp v0423pa # 1

AND ( (01.08 <2007 anp 01.08 >01.01) or 01.08.01 # 9996 )

Est-ce que I’un de vos parents au moins vit 24 moins de 20 minutes de chez vous?

[Si besoin d’éclaircissements :] Quel que soit le mode de transport utilisé.

[SI BESOIN D’ECLAIRCISSEMENTS :] CECI INCLUT LES BEAUX-PARENTS (POUR UNE PERSONNE AYANT VECU
EN FAMILLE RECOMPOSEE).

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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04.318 v0431sB

Firrer ruces: 03.01 =0 axp 04.01 =1 anp (04.04 =1 or 04.07.01 =1 or 04.07.02 =1 or
04.07.03 =1 or 04.07.04 = 1 or 04.07.05 =1 or 04.07.06 = 1 or 04.07.07 = 1 or 04.07.08 = 1
or 04.07.09 =1 0r 04.07.10 =1 0r 04.07.11 =1 0r 04.07.12 =1 ) anDp v0423pa # 1

AND ((01.08 <2007 anp 01.08 > 01.01) or 01.08.01 # 9996 )

Est-ce qu’au moins I’un de vos parents ou au moins I’'un des grands-parents de vos
enfants vit 4 moins de 20 minutes de chez vous?

[Si besoin d’éclaircissements :] Quel que soit le mode de transport utilisé.

[S1 BESOIN D’ECLAIRCISSEMENTS :] CECI INCLUT LES BEAUX-PARENTS (POUR UNE PERSONNE AYANT VECU
EN FAMILLE RECOMPOSEE).

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.31c v0431c

Fiter ruces: 03.01 =1 anp 03.09 =1 anp v0423pa # 1 anp ((01.08 <2007 anp 01.08 >
01.01) or 01.08.01 #9996 )

Est-ce qu’au moins I’un de vos parents ou au moins I’un des parents de votre conjoint
vit a moins de 20 minutes de chez vous?

[Si besoin d’éclaircissements :] Quel que soit le mode de transport utilisé.

[SI BESOIN D’ECLAIRCISSEMENTS :] CECI INCLUT LES BEAUX-PARENTS (POUR UNE PERSONNE AYANT VECU
EN FAMILLE RECOMPOSEE).

(1) oui (0O)non  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

04.31p v0431p

Frorer rutes: 03.01 =1 anp 03.09 = 0 anp v0423pa # 1
AND ( (01.08 <2007 anp 01.08 >01.01) or 01.08.01 # 9996 )

Est-ce qu’au moins I’un de vos parents ou au moins I’un des parents de votre partenaire
vit 2 moins de 20 minutes de chez vous?

[Si besoin d’éclaircissements :] Quel que soit le mode de transport utilisé.

[S1 BESOIN D’ECLAIRCISSEMENTS :] CECI INCLUT LES BEAUX-PARENTS (POUR UNE PERSONNE AYANT VECU
EN FAMILLE RECOMPOSEE).

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

v0423pa

Filter rules: —

(Cet item ne doit absolument pas étre lu, mais doit apparaitre simultanément aux questions
04.23a/04.23b/04.23¢/04.23d et 04.31a/04.31b/04.31¢/04.31d afin que I’enquéteur coche)
[ne pas lire:] Les parents de ’interlocuteur(trice) (et ceux de son partenaire) sont
décédés.

(1) s’applique (0) ne s’applique pas

04.31e v0431e

Filter rules: 04.31a=1o0r04.31b=10r04.31c=10r04.31d=1
Test instructions: 04.31e > 0 and 04.31e < 10

Combien?

(nombre de parents) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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7 Qualité de la relation de couple, division du travail et des taches
ménageres

Fiorer ruces: 03.01 =1

Je vais maintenant vous lire quelques affirmations concernant votre relation de couple.
Veuillez m’indiquer dans quelle mesure vous étes d’accord ou pas avec chacune d'entre
elle.

05.01.01 v050101

Frrer rures: 03.01 =1

Durant votre temps libre, vous partagez la plupart de vos activités avec votre <SI
03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>. Dites-moi s’il vous plait si vous
étes tout a fait d’accord, plutot d’accord, plutét pas d’accord ou pas du tout d’accord.
(4) tout a fait d’accord

(3) plutdt d’accord

(2) plutdt pas d’accord

(1) pas du tout d’accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

05.01.02 v050102

Frrer rures: 03.01 =1

Vous n’avez pas besoin de vous voir tous les jours avec votre <SI 03.09=1AFFICHER
conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> pour entretenir une bonne relation de couple.
[Si nécessaire, ajouter :] Etes-vous tout a fait d’accord, plutét d’accord, plutdt pas
d’accord ou pas du tout d’accord ?

(4) tout a fait d’accord

(3) plutét d’accord

(2) plutot pas d’accord

(1) pas du tout d’accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

05.01.03 v050103

Filter rules: 03.01 = 1

Quand vous sortez avec vos amis, que vous leur rendez visite, ou que vous les recevez
chez vous, vous étes la plupart du temps ensemble.

[Si nécessaire, ajouter :] Etes-vous tout a fait d’accord, plutét d’accord, plutdt pas
d’accord ou pas du tout d’accord ?

(4) tout a fait d’accord

(3) plutét d’accord

(2) plutot pas d’accord

(1) pas du tout d’accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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05.03 v0503

Frrer rures: 03.01 =1 anp 04.01 = 1 AND MAXHCBD = 1994

Qui de vous deux s’occupe des enfants ? Est-ce seulement vous, surtout vous, surtout

votre <81 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>, seulement votre <SI
03.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> ou vous et votre <SI03.09=1
AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> de maniére équivalente ?

(1) Seulement vous

(2) surtout vous

(3) Vous et votre <SI 03.09=1 AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire™ a parts égales
(4) surtout votre <SI 03.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>

(5) Seulement votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire>

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

05.04 v0504

Filter rules: 03.01 =1 and 03.09=1

Qui de vous deux s’occupe des tiches ménagéres ou gére les tiches ménageéres ?
[Pour ’enquéteur, s’il y a besoin d’un éclaircissement:] Pensez a la préparation des repas,
aux courses, aux lessives, ou a ’encadrement d’une aide ménagére.

Est-ce...

(1) Seulement vous

(2) Essentiellement vous

(3) Vous et votre conjoint a parts égales

(4) Essentiellement votre conjoint

(5) Seulement votre conjoint

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

05.05 v0505

FILTER RULES: —

Employez-vous fréquemment quelqu’un pour s’occuper de vos tiches ménagéres?
[Pour l’enquéteur: cela inclut le ménage, le linge, le jardinage, mais pas la garde d’enfant]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
D) Travail I

Nous allons maintenant parler de votre activité professionnelle.

8 Parcours professionnel

06.04 v0604

Frirer ruces: 06.01 =1 or 06.03 =1

Test instructions: 06.04 <2007 and 06.04 > 01.01
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En quelle année a commencé votre premier emploi ?

[Si besoin d’éclaircissements:] Nous parlons bien d’emploi rémunéré ayant participé de

maniere significative a vos revenus.

[Si besoin de davantage d’éclaircissements:| Cela peut étre un emploi de courte durée, un

job d’étudiant, un emploi temporaire ou le service militaire — dans la mesure ou cela a

participé substantiellement a vos ressources financiéres. Cela inclut également les

congés maternité ou les congés parentaux [en Belgique, ajouter : “ou le crédit-temps”].
(année)  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

06.054 v0605a

FiLter rures: 06.01 =1

Test instructions: 06.05a > 1

Combien d’employeurs différents avez-vous eu dans votre carriere professionnelle, y

compris votre employeur actuel ?

[Si linterlocuteur(trice) a du mal a se souvenir: |

Si vous n’étes pas siir(e), essayez d'estimer ce chiffre aussi précisément que possible.
(nombre d'employeurs) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

06.058 v06058

Fiter ruces: (06.01 =0) anp 06.03 =1

Test instructions: 06.05b > 0

Combien d’employeurs différents avez-vous eu dans votre carriére professionnelle?

[Si Uinterlocuteur(trice) a du mal a se souvenir: |

Si vous n’étes pas siir(e), essayez d'estimer ce chiffre aussi précisément que possible.
(nombre d'employeurs) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

Frrer ruces: 06.01 = 1 anp 06.054 > 1

Parmi tous les emplois que vous avez eus, en dehors de votre emploi actuel...

Frrer rures: 06.01 = 0 anp 06.03 = 1 anp 06.058 > 0

Parmi tous les emplois que vous avez eus...

06.05.01 v060501

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.03 =1 ) anp ( 06.05A> 1 or 06.058>0)

Est-ce que I’un ou plusieurs d’entre eux ont impliqué de mettre une heure au moins
pour vous rendre a votre travail ou en revenir ?
(1) oui (0O)non  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

06.05.02 v060502

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.03 =1 ) anp ( 06.05A> 1 or 06.058>0)

Est-ce que I’un ou plusieurs d’entre eux ont impliqué de passer une partie de la semaine

loin de chez vous?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

06.05.03 v060503

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.03 =1 ) anp ( 06.05A> 1 or 06.058>0)

Est-ce que I’un ou plusieurs d’entre eux ont impliqué de travailler une partie de ’année

loin de chez vous?
(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

59



06.05.04 v060504

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.03 =1 ) anp ( 06.05A> 1 or 06.058>0)

Est-ce que I’un ou plusieurs d’entre eux ont impliqué de partir réguli¢rement pour de
longs voyages d’affaires?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
06.05.05 v060505

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.03 =1 ) anp ( 06.05A> 1 or 06.058>0)

Est-ce que I’un ou plusieurs d’entre eux ont impliqué de déménager sur une distance de
plus de 50 Km?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
06.05.06 v060506

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.03 =1 ) anp ( 06.05A> 1 or 06.058>0)

Est-ce que I’un ou plusieurs d’entre eux ont impliqué de déménager a I’étranger /pour y

travailler]?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

06.06 v0606

Filter rules: —

Quel est le niveau d’études le plus élevé que vous ayez atteint ?

PROG : attention a la numérotation spécifique (on passe de 3 a 9 puis 4 puis 8 et ensuite on
reprend a 5)

(1) Aucun

(2) Scolarité obligatoire [primaire]

(3) Scolarité obligatoire [secondaire type collége]

(9) Diplome d'apprentissage ou d'école professionnelle (BEP, CAP en France)

(4) Lycée, scolarité secondaire de type supérieur (général ou professionnel)

(8) Diplome d'école professionnelle supérieure de type court (DUT, BTS en France, Regendat
en Belgique)

(5) Diplome universitaire ou de grandes écoles

(6) These, Doctorat, Post-doctorat

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

06.07 v0607

FILTER RULES: —

Suivez-vous actuellement des cours dans une université ou une école, ou étes-vous en
formation professionnelle ?

[La formation continue est prise en compte]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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9 Situation professionnelle actuelle (a): Travail rémunéré

Frrer rures: 06.01 =0 anp 06.02 = 1

Vous avez dit plus tot que vous étiez actuellement en congé de maternité ou en congé
parental [en Belgique, ajouter: “... ou crédit temps”|. J’ai quelques questions a propos de
I’emploi dont vous étes actuellement en congé.

07.01 v0701

Frrer ruces: 06.01 =1 or 06.02 =1

Avez-vous actuellement plusieurs emplois ?
[Pour l'enquéteur, s'il y a une question : « emploi » signifie toujours travail qui participe aux
revenus de maniere significative, comme en 06.01].

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
07.02 v0702

Filter rules: (06.01 =1 0r 06.02=1)and 07.01 =1

Test instructions: 07.02 > 0

Combien d’emplois avez-vous en tout ?
[Pour l'enquéteur, s'il y a une question : « emploi » signifie toujours travail qui participe aux
revenus de maniere significative, comme en 06.01].

(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

07.03a v0703a1

Fiter ruces: (06.01 =10r 06.02=1) anp 07.01 =0

Quel est votre emploi actuel ? Soyez aussi précis que possible s’il vous plait.
[Pour l'enquéteur, s'il y a une question : « emploi » signifie toujours travail qui participe aux
revenus de maniere significative, comme en 06.01].

(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

07.03b v0703b1 /...c1/...d1/...el

Filter rules: (06.01 =1 or 06.02=1 ) and 07.01 =1
Actuellement, quels sont vos différents emplois ? Soyez aussi précis que possible s’il vous
plait.

1.

(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
2.

(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
3.

(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
4.

(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anxp 07.01 =1
Tous emplois confondus, ...
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07.04 v0704

Firrer ruces: (06.01 =10r 06.02=1)

Test instructions: 07.04 > 0 and 07.04 < 168

Combien d’heures par semaine travaillez-vous habituellement?

[Pour l'enquéteur, s'il y a une question:] Comptez également les heures supplémentaires

rémunérées ou non rémunérées.

[Si Uinterlocuteur(trice a du mal a répondre:] Si cela varie beaucoup, essayez s’il vous

plait d’estimer au mieux le nombre d’heures moyen que vous faites par semaine.
heures

(9997) Je ne peux pas dire, cela varie trop.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.054 v0705a

Firter ruLes: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.01 =1 anp 07.02 =2

Diriez-vous que vous avez un emploi principal et un emploi secondaire, ou que vos deux
emplois sont d’égale importance ?

[Si linterlocuteur(trice) n’est pas siir(e) de savoir s’il y a un emploi principal:]

Ou, si vous préférez, quel emploi préféreriez-vous conserver si vous aviez a choisir?

(1) J’ai un emploi principal et un emploi secondaire

(2) Mes deux emplois sont d’égale importance

(9001) Mes emplois ne sont pas comparables. (par ex. “L’un de ces emplois participe de ce
que je suis, I’autre est plus avantageux financierement.”)

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.058 v07058

Firter ruLes: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.01 =1 anp 07.02 > 2

Diriez-vous que vous avez un emploi principal et plusieurs autres emplois secondaires,
ou est-ce que deux ou plus de vos emplois sont d’égale importance?

[si linterlocuteur(trice) n’est pas stir(e) de savoir s’il y a un emploi principal:]

Ou, si vous préférez, quel emploi préféreriez-vous conserver si vous aviez a choisir?
(1) J’ai un emploi principal

(2) Deux ou plus de mes emplois sont d’égale importance

(9001) Mes emplois ne sont pas comparables. (par ex. “L’un de ces emplois participe de ce
que je suis, I’autre est plus avantageux financierement.”)

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Fiter ruces: (06.01 =10r 06.02=1)anp 07.01 =1 anp ( 07.05a=10r 07.058=1)

Tres bien. Pour les questions suivantes, nous parlerons uniquement de cet emploi
principal.

Firter rutes: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.01 =1 anp (07.054> 1 0r 07.058> 1)

Trés bien. Afin de pouvoir répondre aux questions suivantes, je vous demanderai de
bien vouloir choisir 'un de vos emplois, et de ne considérer que celui-ci pour la suite du
questionnaire. S’il y a une quelconque différence, prenez en compte I’emploi qui
rémunére le plus.
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07.06a v0706A

Firrer ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.01 =1 anp (07.054=10r 07.058=1)

Lequel de ces emplois est votre emploi principal ?
PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

[Noter en fonction de [’ordre ou ils ont été mentionnés en 07.03b:]

(1) le premier (2) le second (3) le troisiéme  (4) le quatrieme
(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas
07.068 v(07068

Firrer ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.01 =1 anp (07.05a> 1 0r 07.058> 1)

A propos duquel de ces emplois devrions-nous parler ?

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

[Noter en fonction de [’ordre ou ils ont été mentionnés en 07.03b:]

(1) le premier (2) le second (3) le troisiéme  (4) le quatriéme
(9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

Fiter ruces: (06.01 =10r 06.02=1) anxp 07.01 =1

A propos de cet emploi...

07.07 v0707

Frrer ruces: 06.01 =1 or 06.02 =1

Etes-vous salarié ou travailleur indépendant ?
(2) Salarié

(1) Travailleur indépendant ou en libéral

(3) J’aide dans une entreprise familiale

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.08 v0708

Fiter ruces: (06.01 =10r 06.02=1)

Test instructions: 07.08 <2007 and 07.08 > 06.04

En quelle année avez-vous commenceé cet emploi ?
(année)  (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

afficher sur le méme écran que 07.08

[si linterlocuteur(trice) met du temps a répondre:]
07.084 v07084a

Frrer ruces: 06.01 =1 or 06.02 =1

Test instructions: 07.08a < (2007 —01.01 ) and 07.08a > 0

Ou bien est-ce plus simple pour vous de me dire I’Age que vous aviez lorsque vous avez
commencé cet emploi ?
(age) (9998) ne veut pas répondre (9999) ne sait pas

07.09a v0709a

FiLter ruLes: ( oNLY IN BELGIuM AND FRraNCE ) anND (06.01 =1 or 06.02 =1 ) anp 07.07 =2

Dépendez-vous du secteur privé, public ou associatif ?
(1) Secteur public ou para-public
(2) Secteur privé
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(3) Secteur associatif
(9995) question non posée
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

07.098 v07098

FiLTER RULES: (ONLY IN POLAND, GERMANY, SWITZERLAND, SPAIN ) AND ( 06.01 =1 0r 06.02=1))

AND 07.07 =2

Dépendez-vous du secteur privé ou public?
(1) Secteur public ou para-public

(2) Secteur privé

(9995) question non posée

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.10 v0710 / v07108

Frirer ruces: 06.01 =1 or 06.02 =1

Pourriez-vous spécifier la branche d’activité de votre profession ?
Ne pas citer - noter simplement

Secteur primaire

(01) Agriculture, chasse, péche, sylviculture
Secteur secondaire

(11) Mines et carricres

(12) Approvisionnement en ¢€lectricité, gaz et eau
(13) Construction/Batiment

(14) Industrie / Chimie

(15) Aéronautique - Artisanat

(16) Réparation, maintenance et entretien
Secteur tertiaire (Services)

(21) Transport, logistique

(22) Bien-étre, beauté

(23) Hotels, restaurants, loisirs

(24) Commerce de gros et de détail

(25) Immobilier, location

(26) Travail social, églises

(27) Santé, médecine

Secteur tertiaire (Basé sur la connaissance)
(31) Services financiers, assurances

(32) Cabinet conseil, expertise (juridique, comptable, stratégies économiques...

(33) Education, science

(34) Communication, information, TIC

(35) Représentation d’intéréts (partis, syndicats, associations, etc.)
(36) Administration publique, défense, police, justice

Autre

(41) Autre, précisez:

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

(v0710b)
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07.12a v0712a

Firrer ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.07 > 1

Avez-vous des salariés sous votre responsabilité hiérarchique ?
[Si besoin d’éclaircissements :] Ou encadrez-vous des personnes dans votre travail ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
07.128 v0712B

Firrer ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.07 =1

Avez-vous des salariés sous votre responsabilité hiérarchique ?
[Si besoin d’éclaircissements :] Ou encadrez-vous des personnes dans votre travail ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
07.13 v0713

Frorer rures: 06.01 =1 or 06.02 =1

Etes-vous sous la responsabilité hiérarchique d'autres personnes ?
[Si besoin d’éclaircissements :] Ou étes-vous encadré par des personnes dans votre
travail ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
07.15 v0715

Fiter ruces: (06.01 =10r 06.02=1) anxp 07.07 > 1

Avez-vous un contrat a durée déterminée ou indéterminée ?

(1) Durée indéterminée

(2) Durée déterminée (y compris travail saisonnier, apprentissage, travail intérimaire et
temporaire)

(3) Je n’ai pas de contrat

(9000) Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.16 v07164a / v07168

Fiter ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.07 > 1 anp aND 07.15 =2

Test instructions: 07.16a>0/07.16b >0

Quelle est sa durée totale?
[Inscrire ici : soit le nombre d’années, soit le nombre de mois, soit le nombre d’années
assorti du nombre de mois que [’on doit y ajouter (par exemple “2 ans et 6 mois”’) — Mais ne
pas inscrire deux fois la durée totale du contrat (par exemple “2 ans ou 24 mois”):]

années ET mois
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

07.17 v0717

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1

A quelle fréquence vous arrive-t-il de travailler toute une journée a la maison? Est-ce...
(1) au moins une fois par semaine

(2) au moins une fois par mois

(3) plus rarement ou jamais
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(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

07.18 v0718

Fiirer rutes: 06.01 =1 or 06.02 =1

Avez-vous une marge de manceuvre dans le choix de vos horaires de travail ? Diriez-
vous que...

[Préciser si nécessaire : | heures auxquelles débute et finit votre journée de travail
[Préciser si nécessaire : | Il ne s'agit pas de savoir si vous avez des horaires variables
mais si vous pouvez jouer sur les heures d'arrivée et de départ du travail.

(1) Vous étes completement ou le plus souvent, libre de choisir vos horaires de travail
(2) Vous disposez d’une certaine flexibilité dans le choix de vos horaires de travail

(3) Vous n'étes pas du tout libre de choisir vos horaires de travail

(9007) Je ne peux pas dire, cela varie trop /Ne pas citer]

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.21 v0721

Frorer ruces: 06.01 =1 or 06.02 =1

L’organisme ou I’entreprise pour lequel vous travaillez est-il implanté sur plusieurs
sites ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
07.22 v0722

Firrer ruces: (06.01 =1 0r 06.02=1) anp 07.21 =1

Ces sites sont-ils localisés dans la méme région, répartis au niveau national, au niveau
européen, ou a travers le monde ?

(1) méme région

(2) au niveau national

(3) au niveau européen

(4) a travers le monde

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

07.23 v0723

Filter rules: (06.01 =1 0r 06.02=1)and 07.21 =1 and 07.22 > 1 and 07.07 =2

Vous a-t-on déja fait une proposition pour travailler sur un autre de ces sites ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
07.24 v0724

Filter rules: (06.01 =1 or 06.02=1)and 07.21 =1 and 07.22> 1 and 07.23 = 1

L'avez-vous acceptée ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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10 Situation professionnelle actuelle (b): Pas de travail rémunéré

08.01 v080101/...02 /...

Firrer ruces: (06.01 = 0 anp 04.01 = 1 anp maxcep > 2000 anp 06.02 # 1)
orR (06.01 =0 anp (04.01 # 1 or MaxcBD <2000 )

Vous nous avez dit que vous n’aviez pas de travail rémunéré : pourriez-vous nous dire si
vous étudiez ou si vous vous occupez de votre foyer ou si vous avez d’autres activités ?
Notes de programmation : réponses multiples !

[Ne pas lire — sauf si la personne ne sait pas quoi répondre :|

[Plusieurs réponses possibles]

01. Etudiant(e), en formation

02. A la recherche d’un emploi

03. Au foyer

04. Service militaire ou service civil

05. Handicapé(e), dans I’incapacité de travailler

06. Retraite ou préretraite

07. Autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

08.02 v0802

Firter ruLes: (06.01 = 0 anp 04.01 = 1 anp maxcBp > 2000 anp 06.02 # 1 anp 06.03 =1 )
or (06.01 =0 anp 06.03 =1 anp ( 04.01 # 1 or MaxcBD <2000 )

uel était votre dernier emploi ? Soyez aussi précis que possible s’il vous plait.
p Yy p que p P

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

08.03 v0803

Firrer ruces: (06.01 = 0 anp 04.01 = 1 anp maxcsp > 2000 anp 06.02 # 1 anp 06.03 =1 )
or (06.01 =0 anp 06.03 =1 anp ( 04.01 # 1 or Maxcep <2000 )
Test instructions: 08.03 <2007 and 08.03 > 06.04

En quelle année votre dernier emploi a-t-il commencé ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

E) Mobilité professionnelle

11 Phénoménologie sans Screening

Pendulaires Longue Distance

Firrer ruLes: MoBl = 1

Au début de 'entretien, vous m'avez dit que vous mettiez beaucoup de temps pour vous
rendre a votre travail...
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09.01.064 v090106a

Frrer rures: Mol = 1 anp 07.01 =1 anp 07.02 =2

Ce trajet est-il lié a votre premier ou deuxieme emploi ?

(si possible le programme CATI doit montrer les activités du premier et second emplois,
comme saisi plus tot en 07.03b)

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

(1) premier emploi

(2) deuxiéme emploi

(9) les deux emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.068 v0901068

Frorer rures: Mol = 1 anp 07.01 =1 anp 07.02 > 2

Auquel de vos emploi ce trajet est-il lié ?
(si possible le programme CATI doit montrer les activités des emplois, comme saisi plus tot
en 07.03b)

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

(1) premier emploi

(2) deuxiéme emploi

(3) troisiéme emploi

(4) quatriéme emploi

(9) deux ou plus de ces emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.07 v090107

Frorer ruLes: Mol = 1

Test instructions: 09.01.07 >0

Pouvez-vous m’indiquer le nombre de kilometres entre votre domicile et votre lieu de
travail?
[si des éclaircissements sont nécessaires :J 11 s'agit de la distance parcourue sur votre
trajet et non de la distance a vol d'oiseau.
[si l'interlocuteur/trice ne sait pas précisément:]| Peut-étre pouvez-vous me donner une
distance approximative?

km
(9000) 1,000 km ou plus
s1 <1000 km redemander une distance approximative puis coder en non-réponse (999X)
(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.01.08 v090108a

Firrer ruLes: moBl = 1

Test instructions: 09.01.08 > 0

Habituellement, combien de modes de transport différents utilisez-vous pour vous
rendre a votre travail ?
(nombre) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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09.01.084 v090108a

Frorer ruces: Mol = 1 anp 09.01.08 =1

Lequel ?

Ne pas citer | — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ RER / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)

(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.088 v0901088

FiLter ruLes: Mol = 1 anp 09.01.08 > 2

Lesquels ? Commencez s'il vous plait par celui avec lequel vous parcourez le plus de
kilométres.

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ RER / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)

(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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09.01.08c v090108c

FiLter ruLes: Mol = 1 anp 09.01.08 > 2

... Et quel est votre second mode de transport?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9001) pas de deuxieme mode de transport

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.08p v090108p

FiLrer ruLes: Mol = 1 anp 09.01.08 > 3 anp 09.01.08 > 3

... Et quel est votre troisicme mode de transport?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9001) pas de troisiéme mode de transport

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.01.094 v0901094

Frrrer ructes: moBl = 1

Test instructions: 09.01.09a <2007 and 09.01.09a > 06.04
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Depuis quelle année mettez-vous une heure ou plus pour vous rendre a votre travail ?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

09.01.098 v0901098

Fiter ruLes: Mol =1 anp (109.01.09a = 2006 or 09.01.09a = 2007 )
Test instructions: 09.01.09b < 12 and 09.01.09b > 1

Et depuis quel mois?
(mois) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

Découcheurs

Filter rules: mob2 = 1

Au début de l'entretien, vous m'avez dit que vous aviez passé beaucoup de nuits loin de
votre résidence principale en raison de votre travail sur les douze derniers mois...

09.02.05a v090205a

Filter rules: mob2 =1 and 07.01 =1 and 07.02 =2

Est-ce lié a votre premier ou deuxiéme emploi ?

[si possible le programme CATI doit montrer les activités du premier et second emplois,
comme saisi plus tot en 07.03b]

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

(1) premier emploi

(2) deuxiéme emploi

(9) les deux emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.05b v090205b

Filter rules: mob2 =1 and 07.01 =1 and 07.02 > 2

Auquel de vos emplois était lié ce déplacement comportant des nuits hors de votre
domicile ?

[si possible le programme CATI doit montrer les activités des emplois, comme saisi plus tot
en 07.03b]

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

(1) premier emploi

(2) deuxieme emploi

(3) troisiéme emploi

(4) quatriéme emploi

(9) deux ou plus de mes emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.06 v0902064 / ...B

FirLrer ruLES: MOB2 = 1

Test instructions: 09.02.06a < 365 and 09.02.06a > 0/ 09.02.06a < 52 and 09.02.06b > 0

Une fois parti(e) de chez vous, combien de jours ou de semaines_de suite vous absentez-
vous habituellement ?
a. jours a la suite
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b. semaines a la suite

(9000) en partie quelques jours a la suite, en partie quelques semaines a la suite, sur une base
réguliere

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.07 v0902074 /...

FILTER RULES: MOB2 = 1

Test instructions: 09.02.07a > 0 and 09.02.07a <31 /09.02.07b > 0 and 09.02.07b < 365

Combien de fois par mois ou par an faites-vous généralement ce type de déplacement
[qui vous conduisent a vous absenter plusieurs nuits de votre résidence principale] ?

Si demande précision : soit par mois, soit par an, selon ce qui vous semble le plus facile a
calculer.

a. fois par mois

b. fois par an

(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.084 v090208a

Frirer ruLes: MoB2 = 1 anp 03.01 =1

Quand votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> et vous &tes
séparés pendant longtemps pour des raisons professionnelles, comment communiquez-
vous ? Commencez s'il vous plait avec le moyen de communication que vous utilisez le
plus. Vous pouvez en citer trois dans I'ordre.

Ne pas citer — noter simplement

(01) téléphone fixe

(02) téléphone mobile / hybride mobile-fixe (par ex. Genion)

(03) téléphonie par internet (skype,...)

(04) e-mail

(05) ICQ, MSN (ou similaire)

(06) séance de chat par internet

(07) blog internet

(08) autres médias par internet

(09) courrier postal / courrier escargot / courrier régulier

(9000) autre

(9006) non concerné / pas de communications

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.088 v0902088

FiLter ruLes: MoB2 =1 anp 03.01 = 1 anp 09.02.084< 9001

... Et votre second moyen de communication?

Ne pas citer - noter simplement

(01) téléphone fixe

(02) téléphone mobile / hybride mobile-fixe (par ex. Genion)
(03) téléphonie par internet (skype,...)

(04) e-mail

(05) ICQ, MSN (ou similaire)
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(06) séance de chat par internet

(07) blog internet

(08) autres médias par internet

(09) courrier postal / courrier escargot / courrier régulier
(9000) autre

(9001) pas d’autre moyen de communication

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.08c v090208c

Firrer ruLes: MoB2 = 1 anp 03.01 = 1 anp 09.02.088 < 9001 anp 09.02.084< 9001

... Et votre troisiecme moyen de communication?

Ne pas citer - noter simplement

(01) téléphone fixe

(02) téléphone mobile / hybride mobile-fixe (par ex. Genion)
(03) téléphonie par internet (skype,...)

(04) e-mail

(05) ICQ, MSN (ou similaire)

(06) séance de chat par internet

(07) blog internet

(08) autres médias par internet

(09) courrier postal / courrier escargot / courrier régulier
(9000) autre

(9001) pas d’autre moyen de communication

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.09 v090209

Frorer rures: moB2 = 1 anp 03.01 =1

A quelle fréquence communiquez-vous ?

(1) plusieurs fois par jour

(2) a peu pres une fois par jour
(3) quelque fois par semaine
(4) moins fréquemment
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.11

Firrer rULES: MOB2 = 1

Je vais maintenant vous citer certaines affirmations, qui pourraient décrire votre
situation.

09.02.114 v0902114

Firrer rULES: MOB2 = 1

Vous connaissez bien a I'avance votre emploi du temps. Dites-moi s'il vous plait si vous
étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord ou pas du tout d'accord.
(4) tout a fait d’accord

(3) plutdt d’accord

(2) plutét pas d’accord
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(1) pas du tout d’accord
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.118 v0902118

Firrer rULES: MOB2 = 1

Vous pouvez organiser vous-méme la durée et la fréquence de votre séjour.

[si nécessaire, ajouter :] Etes-vous tout a fait d'accord, plutdt d'accord, plutdt pas
d'accord ou pas du tout d'accord ?

(4) tout a fait d’accord

(3) plutét d’accord

(2) plutdt pas d’accord

(1) pas du tout d’accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.12 v090212

FILTER RULES: MOB2 = 1

Certaines personnes vont au travail la plupart du temps au méme endroit, d'autres vont
souvent sur différents lieux de travail. Qu'est-ce qui correspond le mieux a votre
situation ?

(1) le méme lieu de travail la plupart du temps

(2) différents lieux de travail durant I'année

(3) mon lieu de travail est lui-méme mobile

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.13 v090213

FiLter ruLes: MoB2 = 1 anp 09.02.12 =1

Certaines personnes ont un moyen de se loger a proximité de leur lieu de travail, parce
que celui-ci est trop éloigné de leur résidence principale. Est-ce votre cas ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

Navettes (Découcheurs 1)

09.02.14 v0902144a/ ...8/ ...

FiLter ruLes: MoB2 = 1 anp 09.02.12 =1 anp 09.02.13 =1

Comment étes-vous logé(e) a proximité de votre travail ?

Notes de programmation : plusieurs réponses possibles !

[Ne pas citer — noter simplement !] [Plusieurs réponses possibles]
[Si besoin d’éclaircissements:] Ou dormez-vous?

LES CATEGORIES NE DOIVENT ETRE LUES QUE POUR DONNER UN OU DEUX EXEMPLES.
a. une maison ou un appartement en location

b. un logement chez des parents ou des amis

C. une maison ou un appartement en tant que propriétaire

d. une maison ou un appartement partagé (en colocation)

e. un hotel

f. une pension / une chambre chez I’habitant

g. conteneur habitable, baraque de chantier
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[CONTENEUR DE TRANSPORT DE MARCHANDISE AMENAGE POUR PERMETTRE D'Y HABITER, PAR EXEMPLE
PENDANT LA DUREE D'UN CHANTIER ELOIGNE DU DOMICILE |

h. caserne

1. Je passe mes nuits dans un moyen de transport (par ex. camion, avion, train, bateau)
k. autre

1. mobil home

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.15 v0902158

FiLter ruLes: MoB2 = 1 anp 09.02.12 =1 anp 09.02.13 =1

Test instructions: 09.02.15 >0

Combien de temps mettez-vous pour vous rendre de votre résidence principale a votre
second logement (celui utilisé pour raisons professionnelles) ?
[si des éclaircissements sont nécessaires :[ de porte a porte - avec les moyens de
transports que vous utilisez la plupart du temps
minutes
(9996) ne s'applique pas / Je travaille a domicile
(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.16 v090216

Frirer ruLes: MoB2 = 1 aND 09.02.12 =1 anp 09.02.13 =1

Test instructions: 09.02.16 > 0

Habituellement, combien de moyens de transport différents utilisez-vous pour vous
rendre de votre résidence principale a votre second logement ?
(nombre)
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.174 v0902174

Frorer rures: MoB2 = 1 AND 09.02.12 =1 anp 09.02.13 =1 anp 09.02.16 =1

Quel est ce moyen de transport ?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)

(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale
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(9000) autre
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.178 v0902178

Frrer rures: MoB2 = 1 AND 09.02.12 =1 anp 09.02.13 =1 anp 09.02.16 > 1

Quel est celui avec lequel vous parcourez la plus longue distance ?

Ne pas citer — NOTER SIMPLEMENT

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)

(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.17c v090217c

Frorer rures: MoB2 = 1 AND 09.02.12 =1 anp 09.02.13 =1 anp 09.02.16 > 1

... Etle second moyen de transport?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9001) pas de deuxieme mode de transport

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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09.02.17d v090217d

Filter rules: mob2 = 1 and 09.02.12 =1 and 09.02.13 = 1 and 09.02.16 > 2

... Et le troisi¢me moyen de transport?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9001) pas de troisieme mode de transport

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.18a v090218a

Filter rules: mob2 =1 and 09.02.12 =1 and 09.02.13 =1

Test instructions: 09.02.18a <2007 and 09.02.18a > 06.04

Depuis quelle année logez-vous régulierement pour passer la nuit a proximité de votre
lieu de travail [si nécessaire, rappeler : en dehors du domicile principal] ?
(année)
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.18b v090218b

Filter rules: mob2 =1 and 09.02.12 =1 and 09.02.13 =1
and ( 09.02.18a = 2006 or 09.02.18a = 2007 )

Test instructions: 09.02.18b > 1 and 09.02.18b < 12

Et depuis quel mois?
(mois)  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

Vari-Mobiles (Découcheurs I1)

09.02.20 v090220

Firrer ruLes: MoB2 =1 anD (1 09.02.12 # 1 0r 09.02.13 =0 0r 09.02.13> 1)

Vos voyages sont-ils principalement...
(1) au niveau régional

(2) au niveau national

(3) au niveau européen
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(4) ou dans le monde entier ?
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.21 v0902214/...B/ ...

Firrer ruLes: MoB2 =1 anD (1 09.02.12 # 1 0r 09.02.13 =0 0r 09.02.13> 1)

Comment étes-vous logé quand vous passez des nuits loin de chez vous pour votre
travail?

Ne pas citer — noter seulement — Plusieurs réponses possibles

[Si besoin d’éclaircissements:] Ou dormez-vous? Est-ce...

a. une maison ou un appartement en location

b. un logement chez des parents ou des amis

C. une maison ou un appartement en tant que propriétaire

d. une maison ou un appartement partagé (en colocation)

e. un hotel

f. une pension / une chambre chez I’habitant

g. un conteneur habitable

h. caserne

1. Je passe mes nuits dans un moyen de transport (par ex. camion, avion, train, bateau)
k. autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.22 v090222

Filter rules: mob2 =1 and ( 09.02.12 # 1 or 09.02.13 =0 or 09.02.13>1)

Revenez-vous généralement a votre domicile apres un séjour sur ’un de vos lieux de
travail ou voyagez-vous parfois directement d'un lieu de travail a un autre ?

(1) Je reviens généralement chez moi

(2) Je voyage généralement entre plusieurs lieux a la suite

(3) Cela varie

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.23 v090223

FiLter ruLes: MoB2 =1 anDp (109.02.12 # 1 0r 09.02.13 =0 0r 09.02.13> 1) anp 03.01 =1

A quelle fréquence votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> vous
rend-il/elle visite sur vos différents lieux de travail ou vient-il/elle avec vous ?

(1) jamais

(2) de temps en temps

(3) régulierement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.24a v090224a

Filter rules: mob2 =1 and ( 09.02.12 # 1 or 09.02.13 =0 or 09.02.13>1 ) and 04.02 = 1

A quelle fréquence votre enfant vous rend-il visite sur vos différents lieux de travail ou
vient-il avec vous?

(1) jamais

(2) de temps en temps

(3) régulierement
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(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.02.24b v090224b

Filter rules: mob2 =1 and ( 09.02.12 # 1 or 09.02.13 =0 or 09.02.13 > 1 ) and 04.02 > 1

A quelle fréquence vos enfants vous rendent-ils visite sur vos différents lieux de travail
ou viennent-ils avec vous ?

(1) jamais

(2) de temps en temps

(3) régulierement

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.26a v090226a

Filter rules: mob2 =1 and ( 09.02.12 # 1 or 09.02.13 =0 or 09.02.13>1)
Test instructions: 09.02.26a <2007 and 09.02.26a > 06.04

Depuis quelle année travaillez-vous ainsi en voyageant fréquemment?
(année)

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.02.26b v090226b

Filter rules: mob2 =1 and ( 09.02.12 # 1 or 09.02.13 =0 0r 09.02.13 > 1)
and ( 09.02.26a = 2006 or 09.02.26a = 2007 )

Test instructions: 09.02.26b > 1 and 09.02.26b < 12

Et depuis quel mois ?
(mois)  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

Relations de couple a longue Distance

Firrer rULES: MOB4 = 1

Vous m'avez dit tout a I'heure que votre partenaire et vous ne viviez pas ensemble...

09.03.034 v090303a

Frorer rutes: MoB4 = 1 anD 07.01 =1 anp 07.02 =2

Pour vous, est-ce votre premier ou votre second emploi qui vous empéche d'emménager
avec votre partenaire ou de déménager pres de votre partenaire?

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B

(1) Le premier

(2) Le second

(9) Les deux emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.038 v090303s

FiLter ruLes: moB4 =1 anp 07.01 =1 anp 07.02 > 2

Pour vous, quel est ’emploi qui vous empéche d'emménager avec votre partenaire ou de
déménager prés de votre partenaire?

PROG : AFFICHER ITEMS EN 07.03B
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(1) Le premier

(2) Le second

(3) Le troisieme emploi

(4) Le quatriéme emploi

(9) Deux ou plus de ces emplois
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.03.04 v090304

Frrrer ruLES: MoB4 = 1

Avez-vous déja vécu ensemble [si demande : en ménage] dans un logement commun ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.03.054 v090305a

Frirer ruLes: mos4 = 1 anp 09.03.04 =1
Test instructions: 09.03.05a <2007 and 09.03.05a > 03.02

Depuis quelle année vivez-vous séparés?
(année) (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

09.03.058 v0903058

Fiter ruLes: MoB4 =1 anD 09.03.04 =1 anp ( 09.03.054 = 2006 or 09. 03.054 =2007 )

Test instructions: 09.03.05b > 1 and 09.02.05b < 12

Et depuis quel mois?
(mois)  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

09.03.06 v090306

FiLTeR RULES: MOB4 = 1

Test instructions: 09.03.06 > 0

Pouvez-vous m’indiquer le nombre de kilometres séparant vos deux domiciles?
[si l'interlocuteur/trice ne sait pas précisément:| Peut-étre pouvez-vous me donner une
distance approximative?
km
(9000) 1,000 km ou plus
si <1000 km redemander une distance approximative puis coder en non-réponse (999X)
(9997) Je ne peux pas répondre, cela varie trop.
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.03.07 v090307

FiLTER RULES: MOB4 = 1

Votre partenaire vit-il/elle en France?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.03.08 v090308/a/b

Filter rules: mob4 = 1 and 09.03.07 =0

Dans quel pays vit-il/elle?
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[Ne pas lire, sélectionner uniquement.]
Note de programmation: Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la

sélection par I’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour le traitement des

données.

01 Albanie

13 Allemagne

02 Autriche

04 Belgique

03 Bi¢lorussie

05 Bosnie Herzégovine
06 Bulgarie

07 Croatie

09 Danemark

34 Espagne

10 Estonie

11 Finlande

12 France

15 Grece

16 Hongrie

18 Irlande

17 Islande

19 Italic

20 Lettonie

21 Lituanie

D2 Luxembourg

23 Macédoine

D4 Moldavie

06 Norvege

25 Pays-Bas

D7 Pologne

D8 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tcheque
29 Roumanie

40 Royaume-Uni

30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Suede

36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)
41 Y ougoslavie

50 Autre pays europeéen : (v090308a)
60 Autre : (v090308b)
9998 ne veut pas répondre
9999 ne sait pas
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09.03.104 v090310a

Frrrer ruLes: MoB4 = 1 anD MoB2 = 0

Etant donné que vous et votre <SI03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER

partenaire> ne vivez pas ensemble pour des raisons professionnelles, comment
communiquez-vous ? Commencez s'il vous plait avec le moyen de communication que
vous utilisez le plus. Vous pouvez en citer trois.

Ne pas citer - noter simplement

(01) téléphone fixe

(02) téléphone mobile / hybride mobile-fixe (par ex. Genion)

(03) téléphonie par internet (skype,...)

(04) e-mail

(05) ICQ, MSN (ou similaire)

(06) séance de chat par internet

(07) blog internet

(08) autres médias par internet

(09) courrier postal / courrier escargot / courrier régulier

(9000) autre

(9006) non concerné / ne communique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.108 v0903108

FiLTer ruLES: MoB4 = 1 aND M0B2 = 0 aND 09.03.10a <9001

... Et votre second moyen de communication?

Ne pas citer - noter simplement

(01) téléphone fixe

(02) téléphone mobile / hybride mobile-fixe (par ex. Genion)
(03) téléphonie par internet (skype,...)

(04) e-mail

(05) ICQ, MSN (ou similaire)

(06) séance de chat par internet

(07) blog internet

(08) autres médias par internet

(09) courrier postal / courrier escargot / courrier régulier
(9000) autre

(9001) pas d’autre moyen de communication

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.10c v090310c

Frorer rures: MoB4 = 1 AND MoB2 = 0 anD 09.03.10a <9001 anp 09.03.108 <9001

... Et votre troisi¢me moyen de communication?

Ne pas citer - noter simplement

(01) téléphone fixe

(02) téléphone mobile / hybride mobile-fixe (par ex. Genion)
(03) téléphonie par internet (skype,...)

(04) e-mail

(05) ICQ, MSN (ou similaire)

(06) séance de chat par internet

(07) blog internet
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(08) autres médias par internet

(09) courrier postal / courrier escargot / courrier régulier
(9000) autre

(9001) pas d’autre moyen de communication

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.11 v090311

FiLTer ruLES: MoB4 = 1 AND M0oB2 = 0

A quelle fréquence communiquez-vous ?
(1) plusieurs fois par jour

(2) a peu pres une fois par jour

(3) quelque fois par semaine

(4) moins fréquemment

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.12 v090312

Firrer ruLES: MoB4 = 1

Diriez-vous que...

Citer

d(1) C’est le plus souvent vous qui lui rendez visite

(2) C’est le plus souvent lui/elle qui vous rend visite

(3) Vous alternez

(4) Il n'y a pas de regle générale, cela dépend des circonstances du moment
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.13 v090313

Filter rules: mob4 = 1

Test instructions: 09.03.13 >0

Habituellement, combien de moyens de transport utilisez-vous pour vous rendre de
votre domicile a celui de votre partenaire?
(nombre)
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.03.14a v090314a

Filter rules: mob4 = 1 and 09.03.13 =1

Quel est ce moyen de transport ?

Ne pas citer — noter simplement

[Si linterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur
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(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.14b v090314b

Filter rules: mob4 = 1 and 09.03.13 >2

En pensant a une journée habituelle de travail, quels moyens de transport utilisez-vous
pour vous rendre a votre travail ? Commencez s'il vous plait par celui avec lequel vous
parcourez la plus longue distance.

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?

(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)

(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.14¢ v090314c¢

Filter rules: mob4 = 1 and 09.03.13 >2

... Et votre second mode de transport?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
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(10) train (régional, longue distance, TGV)
(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9001) pas de deuxieme mode de transport
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.03.14d v090314d

Filter rules: mob4 = 1 and 09.03.13 >3

... Et votre troisi¢me mode de transport?

Ne pas citer — noter simplement

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “voiture”:] “Par voiture”, vous voulez dire que vous
conduisez vous-méme, est-ce exact ?

[Si besoin, ajouter:] Faites-vous du co-voiturage ou avez-vous un chauffeur?
(01) marche

(02) vélo

(03) moto/scooter/mobylette/trottinette motorisée

(04) voiture: vous conduisez vous-méme

(05) voiture: vous faites du co-voiturage

(06) voiture: vous avez un chauffeur

(07) taxi

(08) bus public

(09) métro/ rer / tramway / train urbain ou péri-urbain (courtes distances)
(10) train (régional, longue distance, TGV)

(11) avion

(12) bateau/navette fluviale

(9000) autre

(9001) pas de troisieme mode de transport

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Déménageurs Récents

Frrrer ruLEs: MoB3 = 1

Nous avons abordé tout a I'heure vos déménagements passés. Je voudrais maintenant
vous poser quelques questions supplémentaires sur votre dernier déménagement pour
raisons professionnelles de plus de 50 km.

09.04.044 v090404a

FiLter ruLes: moB3 =1 anp 07.01 # 1

Avez-vous déménagé en raison de votre emploi actuel ou en raison d'un emploi que vous
n'avez plus aujourd'hui?

(1) emploi actuel

(8) un ancien emploi

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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09.04.048 v090404s

Frorer rures: MoB3 = 1 anD 07.01 =1 anp 07.02 =2

Avez-vous déménagé en raison de votre premier emploi, de votre second emploi ou en
raison d'un emploi que vous n'avez plus aujourd'hui?

PROG : S1 POSSIBLE, LES EMPLOIS MENTIONNES EN 07.03B DEVRAIENT ETRE A NOUVEAU VISIBLES
(1) du premier emploi

(2) du second emploi

(8) a cause d’un ancien emploi

(9) a cause de deux ou plusieurs de vos emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.04c v090404c

Frorer rures: MoB3 = 1 anp 07.01 =1 anp 07.02 > 2

En raison de quel emploi avez-vous déménagé?

PROG : S1 POSSIBLE, LES EMPLOIS MENTIONNES EN 07.03B DEVRAIENT ETRE A NOUVEAU VISIBLES
(1) du premier emploi

(2) du second emploi

(3) du troisieme emploi

(4) du quatrieme emploi

(8) d’un ancien emploi

(9) de deux ou plus d’emplois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.01 v090401

FiLTER RULES: MOB3 = 1

Aviez-vous déja vécu a cet endroit avant d'y arriver ?
Préciser si nécessaire : dans la méme ville ou village ou dans ses environs

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.02 v090402

FiLTER RULES: MOB3 = 1

Aviez-vous déja des amis et/ou de la famille a cet endroit avant d'y emménager ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.03 v090403

Firrer ruLES: MoB3 = 1

Dans quelle mesure est-ce important pour vous de maintenir vos liens avec les personnes
de votre ancien lieu de vie ? Est-ce pas important du tout, plutot pas important,
important, trés important ?

(1) pas important du tout

(2) plutot pas important

(3) important

(4) trés important

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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09.04.054 v090405a

Filter rules: mob3 =1 and 03.01 = 1 and 03.02 < mob3year
and ( 04.01 =0 or 04.05.01 > mob3year )

Est-ce que votre <81 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a déménagé
directement avec vous ou plus tard?

(1) a déménagé directement

(2) est arrivé plus tard

(3) partenaire était déja la-bas

(4) n'est pas encore arrivé(e) / ne viendra pas du tout

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.058 v0904058

Filter rules: mob3 =1 and ( 03.01 =0 or 03.02 > mob3year )
and ( 04.01 =0 or 04.05.01 > mob3year )

A cette époque, votre <$103.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a-t-il
déménagé directement avec vous ou plus tard?

(1) a déménagé directement

(2) est arrivé plus tard

(3) le <S103.09 =1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> était déja la-bas

(4) n'est pas encore arrivé(e) / ne viendra pas du tout

(9996) ne s’applique pas / pas de partenaire a cette époque

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.05¢ v090405c

Filter rules: mob3 = 1
and 04.01 =1 and 04.05.01 < mob3year

Est-ce que votre famille a déménagé directement avec vous ou plus tard ?
(1) a déménagé directement

(2) est arrivé plus tard

(3) la famille était déja la-bas

(4) n'est pas encore arrivé(e) / ne viendra pas du tout

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.064 v0904064a

FiLter ruLes: MoB3 =1 anD (109.04.05A =2 or 09.04.058 = 2)

Test instructions: 09.04.06a > 1

Combien de temps s’est écoulé entre votre déménagement et ’arrivée de votre <Sl

03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> ?

mois
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

09.04.068 v0904068

Frrer rures: MoB3 = 1 anD 09.04.05¢ =2

Test instructions: 09.04.06b > 1 and 09.04.06b < 12
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Combien de temps s’est écoulé entre votre déménagement et ’arrivée de votre famille ?
mois

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.07 v090407

Filter rules: mob3 =1

Etiez-vous, vous ou votre <$103.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> ,

propriétaire ou locataire du logement ou vous viviez avant votre déménagement ?

(1) Propriétaire  /moi-méme ou mon conjoint / partenaire]

(2) Locataire

(3) propriété des parents

(4) J'étais hébergé gratuitement, je ne payais pas de loyer /par ex. je vivais dans un logement
dont ma famille ou mes amis étaient propriétaires]

(9000) autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.08 v090408

Filter rules: mob3 = 1 and 09.04.07 =1

L'avez-vous vendu lorsque vous avez déménagé?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.09 v090409

Filter rules: mob3 = 1 and 09.04.07 = 1 and 09.04.08 # 1

L'utilisez-vous pour I’instant pour vos propres besoins ou le louez-vous?
(1) je I'utilise pour mes propres besoins

(2) je le loue

(3) ni I'un ni 'autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

09.04.10 v090410 / v090410a

Frrer ruLes: MoB3 = 1 AND MoB3MIG = 0

Pourriez-vous me donner le nom de la commune ou vous viviez avant votre
déménagement ?

(LAU2 code)
[Code commune technique de chaque commune d'un pays, pouvant étre obtenu sous:
http://ec.europa.eu/comm/eurostat/ramon/nuts/home_regions_en.html.]

(999999998) ne veut pas répondre

(999999999) ne sait pas

09.04.11 v090411

FILTER RULES: ONLY IN SWITZERLAND AND BELGIUM TF MOB3 = 1

Avez-vous traversé une frontiere linguistique lors de votre déménagement ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre (9995) non posé
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09.04.12

v0904124 /...B/ ...

Frirer ruLes: MoB3 = 1 AND MoB3MIG = 1

Depuis quel pays avez-vous déménagé ?
[Ne pas lire, sélectionner uniquement.]

a. de

(pays d’émigration)

Note de programmation: Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la

sélection par [’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour le traitement des

données.

01 Albanie

13 Allemagne

02 Autriche

04 Belgique

03 Biélorussie

05 Bosnie Herzégovine
06 Bulgarie

07 Croatie

09 Danemark

34 Espagne

10 Estonie

11 Finlande

12 France

15 Grece

16 Hongrie

18 Irlande

17 Islande

19 Italie

20 Lettonie

D1 Lituanie

D2 Luxembourg
23 Macédoine

D4 Moldavie

26 Norvege

05 Pays-Bas

D7 Pologne

P8 Portugal

14 République démocratique d’Allemagne (RDA)
08 République tchéque
29 Roumanie

10 Royaume-Uni
30 Russie

31 Serbie

32 Slovaquie

33 Slovénie

35 Suede

36 Suisse

38 Turquie

39 Ukraine

37 Union soviétique (URSS)
41 Y ougoslavie
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50 Autre pays européen : (v090412b)
60 Autre : (v090412c¢)
09998  |ne veut pas répondre

0999  |ne sait pas

d. Et dans quel pays avez-vous emménagé : en
Note de programmation. Les pays sont classés par ordre alphabétique pour simplifier la

sélection par [’enquéteur, mais les codes doivent étre conservés pour le traitement des

(pays d’immigration)

données.

01 Albanie

13 |Allemagne

02  |Autriche

04  |Belgique

03 Bi¢lorussie

05  [Bosnie Herzégovine
06  |Bulgarie

07  |Croatie

09  |Danemark

34  [Espagne

10  |Estonie

11 Finlande

12 France

15 Grece

16  [Hongrie

18 Irlande

17  [Islande

19  [ltalie

20  |Lettonie

21 Lituanie

22  |Luxembourg
23 Macédoine

24  Moldavie

26  [Norvege

25 Pays-Bas

27  |Pologne

28  [Portugal

14  [République démocratique d’Allemagne (RDA)
08  |République tcheque
29  |Roumanie

40  |Royaume-Uni
30  [Russie

31 Serbie

32  [Slovaquie

33 Slovénie

35 Suede

36  [Suisse

38  [Turquie

39  |Ukraine

37  |Union soviétique (URSS)
41 Yougoslavie

90



50  |Autre pays européen : (v090412e¢)
60  |Autre : (v090412f)
9998 Ine veut pas répondre

9999 Ine sait pas

09.04.13 v090413

Firrer ruLEs: MoB3 = 1

Est-ce que ce déménagement a impliqué un changement d'employeur?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.144 v0904144

Frorer ruLes: MoB3 =1 anp 09.04.13 # 1

Etait-ce au retour d'une précédente affectation ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.148 v0904148

Fioter ruLes: MoB3 =1 anD 09.04.13 £ 1

Est-ce votre employeur qui vous a envoyé sur une nouvelle affectation ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.15 v090415

Filter rules: mob3 = 1 and 09.04.14a # 1

Au moment ou vous avez déménagé, aviez-vous prévu de rester ?
[si demande d'éclaircissement : a l'endroit ou la personne réside actuellement si elle est

restée ou a l'endroit ou elle s'était installée lors du dernier déeménagement pour raisons
professionnelles]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.16 v090416

Filter rules: mob3 = 1 and 09.04.15 =1

Est-ce toujours votre projet?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
09.04.17 v090417

Filter rules: mob3 = 1 and 09.04.15 # 1

Prévoyez-vous actuellement d'y retourner ?
(1) oui (0O)non  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

09.04.18a v090418a

Filter rules: mob3 =1 and (09.04.16 =0 or 09.04.17=1)

Test instructions: 09.04.18a > 2007

En quelle année prévoyez-vous d'y retourner ?
(année)  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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09.04.18b v090418b

Filter rules: mob3 = 1 and 09.04.18a = 2007

Test instructions: 09.04.18b > 1 and 09.04.18b < 12

Et quel mois ?
(mois)  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

12 Circonstances

FiLter RULES: MOB]1 = 1 orR MoB2 = 1 orR M0B4 = 1

Si vous repensez a la décision qui vous a amené(e) a étre mobile aujourd'hui pour des
raisons professionnelles...

FiLTER RULES: MOB3 = 1

Si vous repensez a la décision qui vous a amené(e) a déménager...

10.01 v1001A/...B/ ...

Frirer ruLes: Mol = 1 or MoB2 = 1 or MoB3 = 1 or M0B4 = 1

des personnes vous y ont-elles encouragé(e) ou vous en ont-elles découragé(e) ? S'il vous
plait, dites-moi d'abord quelles personnes vous ont activement encouragé(e).
Note de programmation : réponses multiples !

Ne pas citer — noter simplement

Plusieurs réponses possibles — noter au maximum trois personnes
a. personne

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

b. vos enfants

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

c. votre conjoint/époux/partenaire

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

d. vos parents

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

e. d'autres membres de la famille

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

f. des collegues

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

g. des amis
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(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

h. votre employeur

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

1. autre

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

10.02 v10024 /...B/ ...

Frorer rures: Mol = 1 or MoB2 = 1 or MoB3 = 1 or MoB4 = 1

Et quelles sont les personnes qui vous ont activement découragé(e) ?
Note de programmation : réponses multiples !
Ne pas citer — noter simplement
Plusieurs réponses possibles — noter au maximum trois personnes
a. personne

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

b. vos enfants

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

c. votre partenaire

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

d. vos parents

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

e. d'autres membres de la famille
(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

f. des collegues

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

g. des amis

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

h. votre employeur

(1) s’applique

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

1. autre



(1) s’applique
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

10.03

Filter rules: (mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1)

Je vais maintenant vous demander si vous étes d'accord ou non avec certaines
affirmations concernant cette décision.

10.03.01 v100301

Firter ruLes: (MoBl =1 or MoB2 = 1 or MOB3 = 1 or MoB4 = 1)

Prendre cette décision a été trés difficile. ~ Dites-moi s’il vous plait si vous étes pas du
tout d'accord, plutot pas d'accord, plutét d'accord ou tout a fait d'accord ?

(1) pas du tout d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(3) plutét d'accord

(4) tout a fait d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.03.02 v100302

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous étiez complétement libre dans cette décision de devenir mobile pour des raisons
professionnelles.

[Si nécessaire, ajouter :] Etes-vous pas du tout d'accord, plutdt pas d'accord, plutdt
d'accord ou tout a fait d'accord ?

(1) pas du tout d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(3) plutét d'accord

(4) tout a fait d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.03.03 v100303

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Prendriez-vous encore la méme décision aujourd'hui ?

Certainement, probablement, probablement pas ou certainement pas ?
(4) certainement

(3) probablement

(2) probablement pas

(1) certainement pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.04 v1004

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 = 1

Quand vous avez commencé a étre mobile professionnellement, était-ce prévisible pour
vous que vous le seriez toujours aujourd'hui ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre
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10.05 v1005

Filter rules: mob3 =1 and 01.11 >2 and ( vO113b + vO113¢c +v0113d +v0113e + vO113f+
v0113g+v0113h +v0113i+v0113k + vO1131+ vO113m + v0113n +v01130 + vO113p +
v0113q>2)

Au moment de votre premier déménagement pour raisons professionnelles, était-ce
prévisible pour vous que vous alliez déménager a plusieurs reprises?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

10.06 v1006

FiLTer ruLes: MoBl = 1 or MoB2 = 1 or M0oB4 = 1

Allez-vous prendre des mesures pour réduire ou arréter votre mobilité professionnelle
au cours des 12 prochains mois?

(1) oui pour la réduire

(2) oui pour I’arréter

(3) non

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.07 v1007pas

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

En pensant a vos expériences personnelles, diriez-vous que les autres percoivent
généralement votre mobilité comme...

(1) quelque chose de bien et positif

(2) quelque chose de neutre et normal

(3) quelque chose de problématique et négatif

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.08 v1008

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Et vous, comment percevez-vous votre mobilité?
(1) quelque chose de bien et positif

(2) quelque chose de neutre et normal

(3) quelque chose de problématique et négatif
(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.09 v1009

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 =1

Considérez-vous votre mobilité pour raisons professionnelles davantage comme une
solution temporaire ou davantage comme un mode de vie permanent ?

(1) davantage comme une solution temporaire

(2) davantage comme un mode de vie permanent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

10.10 v1010

FiLter ruLes: moBl = 1 or MOB2 = 1 or MOB3 = 1 or MOB4 = 1

Considérez-vous votre mobilité professionnelle davantage comme...
(1) une opportunité
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(2) une nécessité

(3) ou une contrainte ?
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

13 Conséquences

11.01

Frorer ruLes: Mol = 1 or MOB2 = 1 or MOB3 = 1 or MoB4 = 1

Je vais maintenant vous mentionner certains avantages de la mobilité. Dites-moi s'il
vous plait pour chaque avantage s'il s'applique, ou non, a vous.

11.01.01 v110101

Filter rules: (mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 03.12 =1

C'est la seule possibilité pour vous et votre <81 03.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER

partenaire> de travailler tous les deux.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.02 v110102

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

C'est le seul moyen pour vous d’avoir un travail rémunéré...
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.03 v110103

Filter rules: mobl = 1 or mob2 =1 or mob3 =1 or mob4 =1

Cela améliore vos perspectives de carriere professionnelle
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.04 v110104

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous pouvez gagner plus d'argent du fait de cette mobilité.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.05 v110105

Filter rules: (mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 04.01 =1
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Vos enfants peuvent rester dans leur environnement familier
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.06 v110106

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 = 1

Vous pouvez garder votre maison ou appartement
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.07 v110107

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Vous pouvez rester preés de vos amis et des membres de votre famille.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.08 v110108

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous avez du plaisir a étre mobile.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.09 v110109

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Vous étes plus indépendant.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

11.01.10 v110110

Filter rules: (mobl =1 or mob2 =1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 03.01 =1

Le temps passé avec votre <$1 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> est

plus intense.

(1) s’applique

(0) ne s’applique pas
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

11.01.11 v110111

Filter rules: mobl = 1 or mob2 =1 or mob3 =1 or mob4 =1
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Vous pouvez vivre dans un environnement agréable.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.01.12 v110112

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Il n'y a pas d'avantages.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

11.02

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Je vais maintenant vous mentionner certains inconvénients de la mobilité. Dites-moi
pour chaque désavantage s'il s'applique, ou non, a vous.

11.02.01 v110201

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Vous étes souvent pressé par le temps.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.02 v110202

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous étes souvent treés fatigué.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

11.02.03 v110203

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Vous ne vous sentez nulle part réellement chez vous.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.04 v110204

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous ne pouvez pas vous investir dans les tiches domestiques autant qu'il le faudrait.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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11.02.05 v110205

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Vous étes moins efficace au travail.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.06 v110206

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous négligez les contacts avec les personnes qui sont importantes pour vous.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.07 v110207

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

La mobilité entraine des coiits financiers élevés pour vous.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.08 v110208

Filter rules: (mobl =1 or mob2 =1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 03.01 =1

Vous avez trop peu de temps pour votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER
partenaire>.

(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.09 v110209

Filter rules: (mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 04.01 =1

Vous avez trop peu de temps pour vos enfants.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.10 v110210

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1

Vous avez trop peu de temps pour vos loisirs.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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11.02.11 v110211

Filter rules: (mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 03.01 # 1

11 est difficile de construire une relation de couple.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.02.12 v110212

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Il n'y pas d'inconvénients.
(1) s’applique

(0) ne s’applique pas
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

11.03 v1103

Firrer ruLes: (MoBl =1 or MoB2 =1 orR MOB3 = 1 or MoB4 = 1) anD 07.07 > 1

Vous sentez-vous soutenu(e) ou aidé(e) par votre employeur...
(1) pas du tout

(2) peu

(3) bien

(4) tres bien

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

11.04

Fiter ruLes: (MoBl =1 or MoB2 =1 or MOB3 = 1 or MoB4 =1 ) anD 07.07>1

Est-ce que I'entreprise [ou l'administration] pour laquelle vous travaillez vous soutient
ou vous aide de I'une des facons suivantes :

11.04.01 v110401

Fiter ruces: (MoBl =1 or MOB2 =1 or MoB4 = 1) anD 07.07 > 1

En vous fournissant des outils de communication pour votre usage personnel? /si des
précisions sont nécessaires : par exemple téléphone mobile, téléphone de bureau ou une
messagerie que vous pouvez utiliser a des fins personnelles]

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
11.04.02 v110402

Firrer ruLes: (MoBl =1 or MoB2 =1 or MoB4 =1 ) anD 07.07 > 1

En prenant en charge totalement ou partiellement vos frais de déplacement domicile-
travail?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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11.04.03 v110403

Frorer rures: MmoB2 = 1 anp 07.07 > 1

En prenant en charge ou en participant financiérement a vos frais supplémentaires de
logement ou liés aux nuits que vous passez loin de chez vous ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

11.04.04 v110404

FiLrer ruLes: moB3 =1 anp 07.07 > 1

En prenant en charge ou en participant financierement a vos frais de déménagement ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

11.04.05 v110405

Frrrer ruLes: MmoB3 =1 anp 03.01 = 1 anp 03.02 < moB3vEAR AND 07.07 > 1

En aidant votre <8l 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a trouver un

travail 1a ou vous avez emménagé ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
11.04.06 v110406

Filter rules: mob3 = 1 and 03.01 = 1 and 03.02 < mob3year and 07.07 > 1

En vous aidant a trouver une créche ou une école pour votre / vos enfants ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
11.04.07 v110407

Frrrer ruLes: MoB3 = 1 anp 07.07 > 1

En vous aidant pour les procédures administratives, telles que I’obtention de VISA ou la
reconnaissance de niveaux d’études ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

12.03

Frirer ruLes: Mol = 1 or MOB2 = 1 or MoB3 = 1 or MoB4 = 1

Je vais maintenant vous énoncer certaines possibilités d'améliorer la qualité de vie d'une
personne qui est mobile pour des raisons professionnelles. Pour chaque élément, dites-
moi s'il vous plait s'il n'améliorerait pas du tout votre situation, I'améliorerait
légérement ou 1'améliorerait beaucoup.

12.03.01 v0120301

Filter rules: ( mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 07.07 > 1

Un soutien financier ou un plus grand soutien financier de la part de votre employeur
(1) ne I’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait légerement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.02 v0120302
Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 = 1

101



De meilleures infrastructures de transport
(1) ne ’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait l¢gérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.03 v0120303

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 =1

Des horaires de travail plus flexibles
(1) ne ’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait l¢gérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.04 v0120304

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 =1

Plus de possibilités de travailler a la maison
(1) ne ’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait l¢gérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.05 v0120305

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob4 =1

Des avantages fiscaux en ce qui concerne les coiits de la mobilité
(1) ne ’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait l¢gérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.06 v0120306

Filter rules: mobl = 1 or mob2 = 1 or mob3 = 1 or mob4 =1

Davantage de personnel mis a votre disposition par 1'employeur
[Si besoin d’éclaircissements:] ... Un assistant par exemple

(1) ne I’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait 1égérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.07 v0120307

Frorer ruLes: Mol = 1 or MoB2 = 1 or MoB4 = 1

Des services plus accessibles ou abordables [financiérement] pres de chez vous, comme
par exemple des structures d'accueil pour les enfants, des administrations et des
magasins avec des heures d'ouverture plus étendues...

(1) ne I’améliorerait pas du tout
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(2) ’améliorerait l¢gérement
(3) ’améliorerait beaucoup
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

12.03.08 v0120308

Fiter ruLes: (MoBl =1 or MoB2 =1 or MoB3 = 1 or MOB4 = 1) anD 03.01 =1 anp 04.01 =0

Davantage de soutien de la part de votre <81 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER

partenaire>...

(1) ne ’améliorerait pas du tout
(2) ’'améliorerait l¢gérement
(3) ’améliorerait beaucoup
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

12.03.09 v0120309

Filter rules: (mobl =1 or mob2 = 1 or mob3 =1 or mob4 = 1) and 04.01 =1

Davantage de soutien de la part de votre famille...
(1) ne ’améliorerait pas du tout

(2) ’'améliorerait légérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.03.10 v0120310

FiLter ruLes: Mol = 1 or MoB2 = 1 or MOB3 = 1 or MOB4 = 1

Davantage de compréhension de votre situation de la part de vos amis
(1) ne ’améliorerait pas du tout

(2) ’améliorerait l¢gérement

(3) ’améliorerait beaucoup

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Fiorer ruLes: Mol = 1 or MoB2 = 1 or MOB3 = 1 or MOB4 = 1

Dites-moi s'il vous plait pour chaque affirmation suivante si vous €étes : pas du tout
d'accord, plutot pas d'accord, plutot d'accord ou tout a fait d'accord.

12.04 v1204

FiLTer ruLes: MoBl = 1 or MoB2 = 1 or M0oB4 = 1

Vous avez développé de bonnes stratégies pour gérer et organiser votre mode de vie
mobile.

(4) tout a fait d'accord

(3) plutét d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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12.05 v1205

Frrrer ruLES: MoB3 = 1

Vous avez développé de bonnes stratégies pour vous intégrer et vous installer dans votre
nouveau lieu de vie...

(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutét pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

12.06 v1206

Frrer ruLes: Mol = 1 or MoB2 = 1 or MoB4 = 1

Considérez-vous ce temps passé a voyager pour des raisons qui sont liées a votre travail
comme plutét...

(1) du temps perdu

(2) du temps pour se détendre, se reposer, dormir

(3) du temps pour des activités de loisirs (lectures, jeux, discussions, etc.)

(4) du temps pour travailler

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

F) Travail 11

14 Propension a la mobilité professionnelle

13.01 v1301

Firter ruces: 06.01 =0 anp 08.01.04 = 0 anp 08.01.05 =0 anp 08.01.06 =0
AND ((04.01 =1 anp maxcBp > 2000 anp 06.02 # 1 ) or 04.01 # 1 or maxcep < 2000 )

Souhaiteriez-vous avoir un emploi?
Y compris un travail indépendant.

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
13.024 v1302014

Frrer ruces: 13.01 =1

Afin d'obtenir un emploi, seriez-vous prét a déménager dans une autre région ?
[Cela signifie suffisamment loin pour que vous ne puissiez pas revenir toutes les semaines,
pour voir vos anciens amis par exemple, ...]

(1) Oui, je le ferais.

(2) Outi, sous certaines conditions.

(3) Non, je ne le ferais pas.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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13.028 v1302018

Frorer rures: 06.01 =1 or 06.02 =1

Afin d'obtenir un meilleur emploi ou une promotion, seriez-vous prét a déménager dans
une autre région ?

[Cela signifie suffisamment loin pour que vous ne puissiez pas revenir toutes les semaines,
pour voir vos anciens amis par exemple, ...]

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “Je le fais déja actuellement” ajouter: | Seriez-vous prét a
le refaire, pour le prochain emploi également?

(1) Oui, je le ferais.

(2) Oui, sous certaines conditions.

(3) Non, je ne le ferais pas.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

13.02.02 v130202

Fiter ruces: (08.01.04 =0 anp 08.01.05 =0 anp 08.01.06 =0 ) or 06.01 =1 0r 06.02 =1

Seriez-vous prét a déménager a I’étranger pour ces raisons ?

[Si Uinterlocuteur(trice) répond “Je le fais déja actuellement” ajouter: | Seriez-vous prét a
le refaire, pour le prochain emploi également?

(1) Oui, je le ferais.

(2) Oui, sous certaines conditions.

(3) Non, je ne le ferais pas.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

13.02.03 v130203

Fiter ruces: (08.01.04 =0 anp 08.01.05 =0 anp 08.01.06 =0 ) or 06.01 =1 0r 06.02 =1

Seriez-vous prét a faire chaque jour un trajet de plus d'une heure, aller simple, pour
aller a votre travail?

[Si linterlocuteur(trice) répond “Je le fais déja actuellement” ajouter: | Seriez-vous prét a
le refaire, pour le prochain emploi également?

(1) Oui, je le ferais.

(2) Oui, sous certaines conditions.

(3) Non, je ne le ferais pas.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

13.02.04 v130204

Filter rules: ( 08.01.04 =0 and 08.01.05 =0 and 08.01.06 =0) or 06.01 =1 or 06.02 =1

Et travailler ailleurs en dormant sur place et ne revenir qu'en fin de semaine ?

[Si linterlocuteur(trice) répond “Je le fais déja actuellement” ajouter: | Seriez-vous prét a
le refaire, pour le prochain emploi également?

(1) Oui, je le ferais.

(2) Oui, sous certaines conditions.

(3) Non, je ne le ferais pas.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

13.02.05 v130205

Filter rules: ( 08.01.04 =0 and 08.01.05 =0 and 08.01.06 =0) or 06.01 =1 or 06.02 =1
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Et partir pour des voyages professionnels nécessitant de dormir sur place plusieurs fois
par an ?

[Si linterlocuteur(trice) répond “Je le fais déja actuellement” ajouter: | Seriez-vous prét a
le refaire, pour le prochain emploi également?

(1) Oui, je le ferais.

(2) Oui, sous certaines conditions.

(3) Non, je ne le ferais pas.

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

13.03 v1303

Frrer ruces: 06.01 =1 or 06.02 =1 or 06.03 =1

Avez-vous déja refusé une proposition d'emploi parce qu'elle impliquait un
déménagement, un long trajet jusqu'au lieu de travail ou de nombreux voyages
professionnels?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

G) Caractéristiques personnelles

15 Attitudes concernant I’emploi, l1a mobilité professionnelle, la famille

14.01

Filter rules: —

Je vais vous lire un certain nombre d'affirmations. Dites-moi s'il vous plait pour
chacune d'elles si vous étes : pas du tout d'accord, plutét pas d'accord, plutét d'accord,
tout a fait d'accord.

14.01.01a v140101a

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1

Si vous perdiez votre emploi aujourd'hui, il vous serait tres difficile de trouver un
emploi équivalent.

(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.01b v140101b

Firter rutes: 06.01 =0 anp 08.01.02 =1
AND ((04.01 =1 anp MaxcBp > 2000 anp 06.02 # 1 ) or 04.01 # 1 or Maxcep < 2000 )

Il vous est trés difficile de trouver un emploi convenable
(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord
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(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

14.01.01c¢ v140101¢

Filter rules: 06.01 = 0 and 08.01.02 # 1
and ( (04.01 = 1 and maxcbd > 2000 and 06.02 # 1) or 04.01 # 1 or maxcbd <2000 )

Si vous cherchiez un emploi en ce moment, il vous serait trés difficile de trouver un
emploi convenable

[EN CAS DE DIFFICULTE A REPONDRE, PAR EXEMPLE POUR UNE PERSONNE HANDICAPEE OU RETRAITEE, INSISTER
SUR LE FAIT QUE NOUS LEUR DEMANDONS UN AVIS SUR LE MARCHE DU TRAVAIL DE LEUR POINT DE VUE, ET
SUR LE CARACTERE HYPOTHETIQUE DE LA QUESTION, EVENTUELLEMENT REPETER :] « DANS L'HYPOTHESE OU
VOUS CHERCHERIEZ UN EMPLOI EN CE MOMENT »

(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutét pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.02a v140102a

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1 and 07.07 = 1

Vous étes tres inquiet/inquiéte a I’idée que votre activité soit insuffisante /en volume,
chiffre d'affaire, et ceteral ?

(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutét pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.02b v140102b

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1 and 07.07 > 1

Vous étes tres inquiet/inquiéte a 1'idée de perdre votre emploi.
(4) tout a fait d'accord

(3) plutét d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.05 v140105

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1 and 07.07 > 1

Chez votre employeur actuel, étre mobile est indispensable afin d’avancer dans votre carriére
(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutét pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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14.01.06 v140106

Filter rules: —

Selon vous, il est acceptable que les employeurs attendent de la mobilité de la part de
leurs salariés

(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutét pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.08 v140108

Filter rules: —

Votre carriere professionnelle aurait pu étre meilleure si vous aviez eu moins de
responsabilités familiales

(4) tout a fait d'accord

(3) plutdt d'accord

(2) plutét pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.09 v140109

Filter rules: —

Selon vous, il est généralement plus bénéfique pour les enfants que ce soit
principalement I'homme qui subvienne aux besoins du ménage et que la femme s'occupe
de la maison et de la famille...

(4) tout a fait d'accord

(3) plutét d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.10 v140110

Filter rules: —

Vous réussissez toujours a dépasser les difficultés si vous faites de votre mieux pour y
arriver

(4) tout a fait d'accord

(3) plutét d'accord

(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.01.11 v140111

Filter rules: —

Vous étes tres a I'aise dans la lecture de cartes et pour trouver votre chemin
(4) tout a fait d'accord
(3) plutdt d'accord
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(2) plutdt pas d'accord

(1) pas du tout d'accord
(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

14.02 v1402

Filter rules: —

Si vous pensiez 2 déménager dans une autre région, penseriez-vous plutét aux
opportunités et aux avantages qui vous attendraient dans le nouveau lieu, ou plutot a la
vie actuelle que vous devriez abandonner?

Ne pas citer

(1) aux opportunités et aux avantages qui vous attendraient dans le nouveau lieu
(2) a la vie actuelle que vous devriez abandonner

(3) tout autant I’'un que 1’autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.03 v1403

Filter rules: —

Vous considérez-vous comme quelqu'un qui aurait plutét tendance a privilégier sa vie de
famille ou sa vie professionnelle ?

[Si des éclaircissements sont nécessaires :] Indépendamment des heures que vous
consacrez dans la réalité a vous occuper de votre travail rémunéré et a vous occuper de
votre famille et des taches domestiques, quelle est la part de votre temps que vous
aimeriez consacrer a l'un ou l'autre si vous aviez le choix ?

Ne pas citer

(1) vie de famille

(2) carriere professionnelle

(3) tout autant 1'un que l'autre

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.04.01a v140401a
Firrer ruces: 04.01 =0 anp (06.01 =1 or 06.03 = 1)

Avez-vous déja dii arréter ou interrompre votre emploi pendant au moins un an pour
vous occupez de membres de la famille?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.04.018 v1404018

Fiter ruces: 04.01 =1 anp (06.01 =1 0or 06.03 = 1)

Avez-vous déja arrété ou interrompu votre emploi pendant un an ou plus pour vous
occupez de vos enfants ou d’autres membres de la famille?

[Cela inclut les congés de maternité et les congés parentaux]

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
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14.04.02 v140402

Frorer rurces: 06.01 =1 or 06.03 =1

Avez-vous déja eu a réduire votre temps ou votre charge de travail pour cette raison ?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.05.01a v140501a

Firrer rutes: 03.01 =1 ano 04.01 =0

Est-ce que votre <$1 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a déja arrété
ou interrompu son emploi pendant un an ou plus pour s'occuper de membres de la
famille?

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.05.018 v1405018

Frrer ruces: 03.01 =1 anp 04.01 = 1

Est-ce que votre <$I 03.09=1AFFIGHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a déja arrété
ou interrompu son emploi pendant un an ou plus pour s'occuper des enfants ou d’autres
membres de la famille?

[Cela inclut les congés de maternité et les congés parentaux]

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.05.01c v140501c

Frorer rures: 14.05.01a=1or 14.05.01s=1

Etait-ce par le passé ou est-ce le cas actuellement?
(1) par le passé

(2) actuellement

(3) les deux

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

14.05.02 v140502

Frrer ruces: 03.01 =1

Est-ce que votre <SI 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> a déja réduit

son temps ou sa charge de travail pour cette raison ?

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.05.028 v1405028

Frirer rures: 14.05.02 =1

Etait-ce par le passé ou est-ce le cas actuellement?
(1) par le passé

(2) actuellement

(3) les deux

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

Filter rules: 04.01 = 1
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Parmi les propositions suivantes, lesquelles correspondent a votre situation:...

14.06.01 v140601
Frrer ruces: 04.01 =1 anp 01.01 < 1966

En raison de votre carriére professionnelle vous n’avez pas autant d’enfants que vous
I’auriez souhaité.

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.06.02 v140602

Frrer rures: 04.01 = 1

Pour des raisons professionnelles, vous avez eu <SI 04.02 = 1AFFICHER votre enfant Sl
04.02 > 1 AFFICHER vos enfants> plus tard que vous le souhaitiez.

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
14.06.03 v140603

Filter rules: 04.01 =1 and 01.01 > 1966

Vous remettez actuellement a plus tard le fait d’avoir d’autres enfants en raison de votre
carriére professionnelle

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

16 Santé, stress et satisfaction

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions concernant votre santé et votre
bien-étre :

15.01 v1501

Filter rules: —

En général, diriez-vous que votre santé est...
(1) mauvaise

(2) moyenne

(3) bonne

(4) trés bonne

(5) excellente

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.02

Filter rules: —

Je vais vous lire une série de propositions. Dites-moi s'il vous plait pour chacune d'elles a_
quelle fréquence au cours des trois derniers mois la proposition était vraie pour vous.
Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou trés souvent.

15.02.01 v150201
Filter rules: —
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Vous vous étes senti(e) pressé(e) par le temps. Etait-ce le cas pour vous jamais,
rarement, parfois, souvent ou trés souvent au cours des trois derniers mois ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.02.02 v150202

Filter rules: —

Vous vous étes senti(e) épuisé(e). Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou trés
souvent ?

(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.02.03 v150203

Filter rules: —

Vous vous étes senti(e) plein(e) d'énergie et de punch.

[Si nécessaire, ajouter :] Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou trés souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.02.04 v150204

Filter rules: —

Vous vous étes senti(e) déprimé(e).

[Si nécessaire, ajouter :| Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou tres souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.02.05 v150205

Filter rules: —

Vous vous étes senti bien /a l'aise, serein(e)] et équilibré(e).
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[Si nécessaire, ajouter :| Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou tres souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.02.06 v150206

Filter rules: —

Vous vous étes senti(e) seul(e).

[Si nécessaire, ajouter :] Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou trés souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.03

Filter rules: —

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur le stress ...

15.03.01 v150301

FILTER RULES: —

Au cours des trois derniers mois, a quelle fréquence vous étes-vous senti(e) stressé(e) car
vous aviez trop de responsabilités. Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou trés
souvent ?

(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.03.02 v150302

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1

Et a quelle fréquence vous étes-vous senti(e) stressé(e) en raison de votre situation
professionnelle quotidienne?

[Si nécessaire, ajouter :| Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou tres souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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15.03.03 v150303

Filter rules: 03.01 = 1

Et a quelle fréquence vous étes-vous senti(e) stressé(e) en raison de conflits avec votre
<81 03.09=1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> ?

[Si nécessaire, ajouter :] Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou trés souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.03.04 v150304

Filter rules: 04.01 = 1

Et a quelle fréquence vous-é&tes-vous senti(e) stressé(e) en ce qui concerne les difficultés
ou les soucis concernant vos enfants ?

[Si nécessaire, ajouter :| Etait-ce jamais, rarement, parfois, souvent ou tres souvent ?
(1) Jamais

(2) Rarement

(3) Parfois

(4) Souvent

(5) Tres souvent

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.04 v1504

Filter rules: —

Globalement, votre vie a-t-elle été stressante au cours des trois derniers mois ? Cette fois
répondez s'il vous plait sur une échelle de 1 a 10, ou 1 signifie pas stressante du tout, et
10 tres stressante.

(1) pas stressante dutout (2) (3) 4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) tres stressante

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.05

Filter rules: —

Maintenant j'aimerais vous interroger sur votre satisfaction par rapport a certains
aspects de votre vie, au cours des trois derniers mois.

15.05.01 v150501

Filter rules: —

Quel est votre degré de satisfaction concernant la disponibilité des transports en
commun de votre région ?

Etes-vous trés insatisfait(e), plutot insatisfait(e), plutot satisfait(e), tres satisfait(e) ?
(1) tres insatisfait

(2) plutdt insatisfait

(3) plutot satisfait

(4) tres satisfait
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(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas

15.05.04 v150504

Filter rules: —

Et concernant votre situation financiére ?

Etes-vous trés insatisfait(e), plutdt insatisfait(e), plutdt satisfait(e), trés satisfait(e) ?
(1) trés insatisfait

(2) plutdt insatisfait

(3) plutdt satisfait

(4) tres satisfait

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.05.05 v150505

Filter rules: 03.01 = 1

Concernant votre vie de couple ?

[si nécessaire, ajouter :] Etes-vous trés insatisfait(e), plutdt insatisfait(e), plutét
satisfait(e), trés satisfait(e) ?

(1) trés insatisfait

(2) plutdt insatisfait

(3) plutot satisfait

(4) tres satisfait

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.05.06 v150506

Frrer ruces: 04.01 = 1

Et en ce qui concerne la relation avec vos enfants?

[si nécessaire, ajouter :] Etes-vous trés insatisfait(e), plutdt insatisfait(e), plutot
satisfait(e), trés satisfait(e) ?

(1) trés insatisfait

(2) plutdt insatisfait

(3) plutdt satisfait

(4) tres satisfait

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

15.05.09 v150509

Filter rules: 06.01 =1 or 06.02 =1

Et avec votre situation professionnelle.

[si nécessaire, ajouter :] Etes-vous trés insatisfait(e), plutdt insatisfait(e), plutét
satisfait(e), trés satisfait(e) ?

(1) trés insatisfait

(2) plutdt insatisfait

(3) plutot satisfait

(4) tres satisfait

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

115



15.06 v1506

Filter rules: —

Tout bien considéré, a quel point diriez-vous que vous avez été satisfait(e) de votre vie,
au cours des trois derniers mois? Veuillez me l'indiquer sur une échelle de 1 a 10, ou 1
signifie trés insatisfait et 10 trés satisfait.

(1) tres insatisfait (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8 (9) (10) tres satisfait

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

17 Données socio-démographiques

Nous avons presque terminé, encore quelques derniéres questions...
16.01 vi60la/..b/ ...

Filter rules: —

Quelles langues parlez-vous? Commencez s'il vous plait par la langue que vous parlez le
mieux, le franc¢ais y compris.

[Si besoin d’éclaircissements:] Prenez en compte les langues dans lesquelles vous pouvez
tenir une conversation si nécessaire.

[Ne pas lire — noter simplement:]

a.
(01) Anglais (02) Frangais (03) Allemand
(04) Espagnol (05) Italien (06) Polonais
(07) Grec (08) Serbo-Croate (09) Hollandais
(10) Russe (11) Turc (12) Arabe
(13) Chinois (14) Japonais (15) autre:

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

b.
(01) Anglais (02) Frangais (03) Allemand
(04) Espagnol (05) Italien (06) Polonais
(07) Grec (08) Serbo-Croate (09) Hollandais
(10) Russe (11) Turc (12) Arabe
(13) Chinois (14) Japonais (15) autre:

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

C.
(01) Anglais (02) Frangais (03) Allemand
(04) Espagnol (05) Italien (06) Polonais
(07) Grec (08) Serbo-Croate (09) Hollandais
(10) Russe (11) Turc (12) Arabe
(13) Chinois (14) Japonais (15) autre:

(9998) ne veut pas répondre
(9999) ne sait pas
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(01) Anglais (02) Frangais (03) Allemand
(04) Espagnol (05) Italien (06) Polonais
(07) Grec (08) Serbo-Croate (09) Hollandais
(10) Russe (11) Turc (12) Arabe
(13) Chinois (14) Japonais (15) autre:

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

e.
(01) Anglais (02) Frangais (03) Allemand
(04) Espagnol (05) Italien (06) Polonais
(07) Grec (08) Serbo-Croate (09) Hollandais
(10) Russe (11) Turc (12) Arabe
(13) Chinois (14) Japonais (15) autre:

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

f.
(01) Anglais (02) Frangais (03) Allemand
(04) Espagnol (05) Italien (06) Polonais
(07) Grec (08) Serbo-Croate (09) Hollandais
(10) Russe (11) Turc (12) Arabe
(13) Chinois (14) Japonais (15) autre:

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

16.05 v1605

Filter rules: —

Disposez-vous personnellement d'un ordinateur portable?
[INSTRUCTION ENQUETEUR . QUE L’ORDINATEUR SOIT LA PROPRIETE DE L’ INTERVIEWE OU DE SON EMPLOYEUR]

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre

16.06 v1606

Filter rules: —

Disposez-vous d'un acces internet a votre domicile?

[Si besoin d’éclaircissements:] Nous entendons 1'accés proprement dit, non pas si
I'ordinateur est disponible a la connexion.
(1) oui (0) non

répondre

(9999) ne sait pas (9998) ne veut pas

16.07 v1607

Filter rules: —

Disposez-vous d'une voiture ou d'une moto pour votre utilisation personnelle?
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[Si nécessaire préciser :] méme si vous n'en étes pas propriétaire
[moto n’inclut pas mobylette, scooter...]

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
16.08 v1608

Filter rules: 16.07 =1

En moyenne, au cours des douze derniers mois, a quelle fréquence 1'avez-vous utilisée?
(1) tous les jours ou presque

(2) une ou plusieurs fois par semaine

(3) quelques fois par mois

(4) plus rarement ou jamais

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

16.09 v1609

Filter rules: —

Et existe-t-il une entrée d'autoroute que vous pouvez atteindre en 20 minutes depuis
votre résidence principale*?

[* S'il y a une question de l'interlocuteur/trice, l'enquéteur doit expliquer : « Nous parlons ici
de votre résidence principale, pour la vie quotidienne, pas des résidences secondaires que
vous pourriez utiliser pour le travail ou pour les vacances. » |

(1) oui (0O)non  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

16.10 v1610

Filter rules: —

Depuis votre domicile (principal), pouvez-vous atteindre en 20 minutes une gare de
chemins de fer, desservie par des trains régionaux ou des RER?

[Si besoin d’éclaircissements:] de votre résidence principale

[Si besoin d’éclaircissements:] Quel que soit le mode de transport pour y accéder.
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

16.11 v1611

Filter rules: —

Et une gare de chemins de fer desservie par les autres trains (TGV, trains inter-cités,...),
pouvez-vous l'atteindre en 20 minutes?

[Si besoin d’éclaircissements:] de votre résidence principale

[Si besoin d’éclaircissements:] quel que soit le mode de transport pour y accéder.

(1) oui (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
16.12 v1612

Filter rules: —

Pouvez-vous atteindre un aéroport en 45 minutes?
[Si besoin d’éclaircissements:] de votre résidence principale
[Si besoin d’éclaircissements:] Quel ques soit le mode de transport pour y accéder.

(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas
répondre
16.13 v1613
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Filter rules: —

En moyenne au cours des douze derniers mois, a quelle fréquence avez-vous utilisé les
transports en commun, quels qu'ils soient ?

[Si l'interlocuteur/trice le demande: bus, taxi, metro, trains, RER]

(1) tous les jours ou presque

(2) une ou plusieurs fois par semaine

(3) quelques fois par mois

(4) plus rarement ou jamais

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

16.14 v1614

Filter rules: —

Quel est le revenu net total de votre ménage, toutes ressources confondues ? Vous
pouvez me l'indiquer soit par mois soit par an.

[Si besoin d’éclaircissements:] Prenez en compte toutes les sources de revenus, que ce soit
les votres ou celles des personnes attachées a votre foyer, déduction faite des impéts et
des charges sociales.

[Si Uinterlocuteur(trice) a des difficultés a répondre:] Si vous préférez, vous pouvez me
donner une estimation (la plus juste possible).

[Si Uinterlocuteur(trice) ne veut pas répondre.] Préféreriez-vous me le dire sous forme de
tranches de revenu ?

a. [ euros | par mois

b. [ euros ] par an

(9000000) 9 000 000 d'euros ou plus

(9000001) préfere le dire sous forme de tranches de revenu

(9999998) ne veut pas répondre

(9999999) ne sait pas

16.14.01 v161401

Filter rules: 16.14 = 9001

Préférez-vous que je vous lise des tranches de revenu par mois ou par an ?
(1) par mois (2) paran  (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

16.14.02 v161402

FiLter RULES: 16.14.01 #2

Votre revenu net total par mois est de...
(1) moins de 1700 €

(2) plus de 1700€, moins de 2300€
(3) plus de 2300€, moins de 2800€
(4) plus de 2800€, moins de 3300€
(5) plus de 3300€, moins de 3900€
(6) plus de 3900€, moins de 4400€
(7) plus de 4400€, moins de 5000€
(8) plus de 5000€ , moins de 6000 €
(9) plus de 6000€

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas
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16.14.03 v161403

FrLter rULES: 16.14.01 =2

Votre revenu net total par an est de...
(1) moins de 20 000 €

(2) plus de 20 000 € , moins de 28 000 €
(3) plus de 28 000 € , moins de 34 000 €
(4) plus de 34 000 € , moins de 40 000 €
(5) plus de 40 000 € , moins de 46 000 €
(6) plus de 46 000 € , moins de 52 000 €
(7) plus de 52 000 € , moins de 60 000 €
(8) plus de 60 000 € , moins de 72 000 €
(9) plus de 72 000 €

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

16.15 v1615

Filter rules: 03.03 = 1 and 03.09 = 1

En ce qui concerne la contribution au revenu total de votre ménage, qui y contribue le
plus ? Vous, votre <SI 03.09 = 1AFFICHER conjoint ; SINON AFFICHER partenaire> ou les deux
a parts égales ?

(1) vous

(2) votre conjoint

(3) les deux a parts égales

(9998) ne veut pas répondre

(9999) ne sait pas

00.06b v0006b

Filter rules: 00.06 = 9999

[Ne pas demander, noter simplement :] Sexe de ’interlocuteur

[Uniquement en cas de doute demander :] Nous avons besoin de renseigner le sexe de la
personne interrogée. Pourriez-vous me dire si vous étes de sexe...

(0) masculin (1) féminin (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

16.16 v1616
Filter rules: —

Nous allons continuer d’étudier la mobilité professionnelle. Pourrais-je vous
recontacter, d’ici deux ans environ, afin de vous poser d’autres questions ?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

16.17 v1617

Filter rules: —

Dans cas, pourrais-je conserver votre numéro de téléphone et votre nom?
(1) out (0) non (9999) ne sait pas (9998) ne veut pas répondre

16.18 v1618
Filter rules: 16.17 =1
Pouvez-vous m’indiquer votre nom s’il vous plait ?
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[Pour ’enquéteur: si l'interlocuteur(trice) n’est pas sur(e) ou pose des questions:] Ces
informations resteront confidentielles et ne seront utilisées que pour notre étude
scientifique au sujet de la mobilité professionnelle.

(9998) ne veut pas répondre

Il s’agissait de la derniére question. Je vous remercie beaucoup pour votre intérét et
votre participation a notre étude !
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